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Прокуратурой района по обращению жителя г. Челябинска проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере охраны жизни и здоровья несовершеннолетних.
В игровой комнате «В некотором царстве», расположенной в Городском саду им. А.С. Пушкина проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере охраны жизни и здоровья несовершеннолетних.
В ходе проверочных мероприятий установлено, что в нарушение норм и рекомендаций, предусмотренных нормативно-правовыми актами в игровой комнате «В некотором царстве» расположен игровой аппарат, не отвечающий требованиям безопасности для использования его детьми. 
Информация, содержащая сведения о возможных ограничениях по возрасту, росту, весу, состоянию здоровья детей, а также требования относительно поведения детей во время пользования настольной игрой до потребителя не доводится.
Также установлено, что ранее в указанной игровой комнате находился аналогичный игровой аппарат с металлическими стержнями, на которых отсутствовали защитные устройства, что повлекло травмирование несовершеннолетнего ребенка.
В связи с чем, прокуратурой района в адрес директора организации внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства. Выявленные нарушения устранены, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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