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Прокуратурой района проведены надзорные мероприятия по вопросу качества питьевого водоснабжения в доме № 22 по ул. Дмитрия Неаполитанова.
В ходе проверки установлено, что в период снижения качества водоснабжения в 2023 году по указанному вопросу в управляющую компанию ООО «Звезда АЛЬФА» поступали обращения собственников помещений многоквартирного дома № 22 по ул. Дмитрия Неаполитанова. По результатам рассмотрения указанных обращений УК ООО «Звезда АЛЬФА» проведены прочистка и промывка общедомовых систем водоснабжения.
Вместе с тем, в нарушение требований законодательства, управляющая организация акты проверок по обращениям жителей домов, подтверждающие факт нарушения качества коммунальной услуги по водоснабжению, не составлялись, сведения о фактах нарушения качества предоставляемой услуги по водоснабжению в каждом случае в МУП «ПОВВ» не направлялись. Указанные нарушения фактически лишили жителей многоквартирного дома № 22 по ул. Дмитрия Неаполитанова права на перерасчет платы в связи с предоставлением коммунальной услуги по водоснабжению ненадлежащего качества.
[bookmark: _GoBack]В связи с чем, прокуратурой района в адрес директора управляющей компании ООО «Звезда АЛЬФА» внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства. Представление находится на рассмотрении.
Исполнение представления находится на контроле прокуратуры.
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