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Калининским районным судом г. Челябинска окончено рассмотрение гражданского дела по иску прокурора Советского района г. Челябинска, заявленному в рамках уголовного дела. 
[bookmark: _GoBack]В ходе предварительного расследования установлено, что гражданин Ф, будучи являясь должностным лицом органов внутренних дел, принял денежные средства на общую сумму 12 000 рублей в качестве взятки за совершение незаконных действий в пользу взяткодателя, а именно за передачу последнему полученной (принятой) в ходе служебной деятельности информации о происшествиях.
Мировым судьей судебного участка № 10 Калининского района г.Челябинска гражданин Ф признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ. 
В соответствии с ч. 1 чт. 13 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства за совершение коррупционных правонарушений несут уголовную, административную, гражданско-правовую и дисциплинарную ответственность в соответствии с законодательством РФ. 
Прокурором Советского района г. Челябинска в порядке ст. 44 УПК РФ заявлены исковые требования о взыскании в пользу Российской Федерации противоправно полученных денежных средств в размере 12 000 рублей гражданином Ф, которые удовлетворены в полном объеме. 
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