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Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии экстремисткой деятельности, в ходе которой установлены нарушения со стороны управляющей организации многоквартирного дома.
Установлено, что на стенах дома на территории Советского района 
г. Челябинска, размещена информация, которая оправдывает допустимость насилия и практику совершения военных или иных преступлений, направленных на полное или частичное уничтожение какой-либо этнической, социальной, расовой, национальной или религиозной группы. 
В нарушение ст.1 Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ                              «О противодействии экстремистской деятельности», п.2 ст. 162 Жилищного кодекса Российской Федерации, управляющей организацией многоквартирного дома не принято мер для устранения указанных нарушений.
По выявленным нарушениям прокуратурой района в управляющую организацию внесено представление об устранении указанных нарушений.
По результатам рассмотрения представления прокуратуры Советского района г. Челябинска указанные нарушения устранены, к дисциплинарной ответственности привлечено должностное лицо учреждения.
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