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Прокуратурой района на постоянной основе осуществляется надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции.
Так, проведенной прокуратурой района проверкой установлены факты совершения сотрудниками органов внутренних дел поступков несовместимых со службой в органах внутренних дел, а именно передачи служебной информации ограниченного распространения за денежное вознаграждение третьим лицам в целях увеличения дохода последних. Также в следственном отделе по Советскому району г. Челябинск СУ СК РФ по Челябинской области возбуждены уголовные дела по ч. 3 ст. 290 УК РФ в отношении трех сотрудников отдела полиции.
Кроме того, прокурором района в адрес руководителя УМВД России по г. Челябинску внесено представление, с требованием рассмотреть вопрос об увольнении указанных сотрудников по основанию, предусмотренному Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» – в связи с утратой доверия.
Представление прокурора рассмотрено и удовлетворено, лица, допустившие нарушение требований антикоррупционного законодательства уволены из органов по отрицательным мотивам.
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