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Прокуратурой района проведена проверка исполнения организацией требований законодательства о противодействии коррупции.
В силу требований закона, организация (работодатель), при приеме на работу гражданина, который ранее проходил государственную службу, обязаны в десятидневный срок со дня заключения трудового договора уведомить о заключении такого договора ведомство (организацию), в которой гражданин проходил государственную службу.

В свою очередь, у гражданина имеется обязанность сообщить новому работодателю о том, что он ранее занимал должность государственной службы.

Проверкой установлено, что гражданин трудоустроился в организацию по внешнему совместительству, при этом сведений о том, что он ранее проходил службу в УФАС России по Челябинской области новому работодателю не предоставил.

Федеральным законом «О противодействии коррупции» предусмотрено, что несоблюдение гражданином, замещавшим должность государственной службы требований законодательства о противодействии коррупции, в том числе в части сообщения новому работодателю сведений о занимаемой ранее должности, влечет за собой прекращение трудового договора.
По результатам проверки прокурором в адрес директора организации внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, трудовые отношения с гражданином прекращены.
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