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[bookmark: _GoBack]Теперь суд обязан разъяснять участникам судебного разбирательства, а также иным заинтересованным лицам, которые могут понести расходы, связанные с исполнением возлагаемых на них процессуальных обязанностей (например, лицам, которым на ответственное хранение переданы вещественные доказательства), право обратиться с ходатайством (заявлением) о возмещении данных расходов и порядок реализации этого права.
Процессуальные издержки могут быть взысканы не только с осужденного, но также с лица, уголовное дело или уголовное преследование в отношении которого прекращено по нереабилитирующим основаниям, в том числе с назначением судебного штрафа.
В случае постановления обвинительного приговора или решения о прекращении уголовного дела по нереабилитирующим основаниям в особом порядке судебного разбирательства, судебные издержки взыскиваются за счет средств федерального бюджета.
Данные правила не применяются, если судом принято решение, при наличии установленных законом оснований, о проведении судебного разбирательства в общем порядке.
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