Прокуратурой Советского района г. Челябинска проведена проверка исполнения требований законодательства о пожарной безопасности в многоквартирных домах.
По результатам проверки дома № 88А по ул. Елькина в г. Челябинске выявлены нарушения требований пожарной безопасности в части неисправного состояния систем и установок противопожарной защиты.
Кроме того, установлено, что в здании жилого дома не обеспечено своевременное обслуживание внутреннего противопожарного водопровода, не обеспечена укомплектованность пожарных кранов пожарными рукавами.
Ввиду того, что указанные нарушения ставят под угрозу безопасное пребывание граждан в многоквартирном доме, прокуратурой района директору управляющей организации внесено представление об устранении нарушений законодательства. Которое рассмотрено, выявленные нарушения устранены.
По результатам рассмотрения постановления прокуратура управляющая организация привлчена к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ в виде трафа в сумме 75 тыс. рублей.
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