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	Старшему помощнику 

прокурора Челябинской области

по связям со СМИ

советнику юстиции

Мамаевой Н.В.

 


ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте прокуратуры Челябинской области

Так, 21.03.2019 Советский районный суд г. Челябинска вынес приговор в отношении 29-летнего жителя г. Челябинска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение аналогичного преступления). 
В ноябре 2018 года мужчина был привлечен к уголовной ответственности за управление автомобилем в состоянии опьянения, однако должных выводов для себя не сделал и в декабре 2018 вновь сел за руль пьяным, осознавая, что управляя автомобилем в состоянии опьянения, совершает преступление. Задержан на Троицком тракте в Советском районе сотрудниками ГИБДД УМВД России по г. Челябинску, которые обнаружили у него признаки сильного опьянения: запах алкоголя изо рта, неустойчивые позы, нарушения речи. Был отстранен от управления транспортным средством. На прохождение освидетельствования, на состояние алкогольного опьянения ответил отказом.
Суд назначил наказание в виде 8 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении, а также дополнительное наказание в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством сроком на 3 года.
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