Федеральным законом от 28.12.2024 № 540-ФЗ внесены изменения 
в Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее –Федеральный закон № 248-ФЗ).
В соответствии с изменениями расширены права контролируемых лиц, в том числе право их отказа инспектору в доступе на объекты контроля, если на документах контрольно-надзорного органа QR-код, который позволяет перейти на страницу контрольного или надзорного мероприятия в едином реестре, отсутствует или нанесен некорректным образом. Исключением является ситуация, когда орган не обязан принимать решение о проведении мероприятия (п. 7 ст. 36 Федерального закона № 248-ФЗ).
[bookmark: _GoBack]Кроме того, контролируемые лица могут подать в орган контроля заявления об изменении категории риска осуществляемой им деятельности либо категории риска принадлежащих ему (используемых им) иных объектов контроля в случае их соответствия критериям риска для отнесения к иной категории риска с использованием портала Госуслуг (ч. 6 ст. 24 Федерального закона № 248-ФЗ).
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