Приговором Советского районного суда г. Челябинска от 23.10.2019          33 - летний, Ч. А. Л., гражданин РФ, имеющей высшее образование, официально трудоустроенный, холостой, детей не имеющей, ранее не судимый,  признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 Уголовного Кодекса Российской Федерации  - незаконное приобретение, хранение без цели сбыта частей растений, содержащих наркотические средства. 

Так, виновный, в период до 13 час. 45 мин. 10.06.2019 договорился с неустановленным следствием лицом, о приобретении семян растения «конопля» (растения рода Cannabis)  с целью последующего незаконного выращивания данного растения в домашних условиях по месту своего жительства для личного употребления. 
Указанные семена растения наркозависимый посадил по месту своего проживания, из них произросло три куста наркосодержащих растения конопли, части выращенного наркосодержащего растения  массой не менее 9,54 грамм виновный незаконно хранил для последующего личного употребления по месту своего проживания. 

Он же, до 13 час. 45 мин. 10.06.2019, у неустановленного следствием лица, приобрел для личного употребления без цели сбыта части  растений, содержащих наркотические средства – вещество, содержащие шалфей предсказателей, (растение вида Salvia divinorum), суммарной массой  не менее 4,48 грамма  и вещество, содержащие в своем составе каннабис (марихуана), массой  не менее 113,21 грамма, которые незаконно хранил по месту своего проживания до момента изъятия сотрудниками полиции. 
10.06.2019 в дежурную часть отдела полиции Советский УМВД России по г. Челябинску поступило сообщение о наличии задымления в квартире виновного. После чего, на указанный адрес была направлена группа пожарных, которые при помощи пожарно-технического оборудования поднялись на уровень 12 этажа и через окно увидели, что в данной квартире находятся растения внешне схожие с коноплей. После чего, данную информацию пожарные передали в Дежурную часть отдела полиции Советский УМВД России по  г. Челябинску, в этот же день на место происшествия приехала следственно оперативная группа.
В ходе осмотра квартиры с участием обвиняемого, сотрудниками полиции были обнаружены и изъяты растения, содержащие наркотические средства, приспособления для курения, самодельное осветительное устройство для культивирования наркосодержащего растения конопля. 
Подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал в полном объеме.

 По результатам рассмотрения уголовного дела ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы, на основании ст. 73 Уголовного Кодекса Российской Федерации назначенное наказание считать условным с испытательным сроком  2 года. 
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