
Приговором Советского районного суда г. Челябинска от 11.12.2019          45 - летний, Л.Е.В., гражданин РФ, имеющей среднее образование, официально не трудоустроенный, холостой, детей не имеющей, ранее судимый за хранение и сбыт наркотических средств,  признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 Уголовного Кодекса Российской Федерации  - незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотические средства, в крупном размере. 
Так, виновный 19.03.2019 посредством денежного перевода приобрел у неустановленного лица  наркотическое средство диацетилморфин (героин) массой не менее 90,60 грамм, которое неустановленное лицо разместило на территории Советского района  г. Челябинска. 
В ходе проведения ОРМ «Наблюдение» наркозависимый был задержан сотрудниками полиции, наркотическое средством изъято из незаконного оборота. 
Подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал в полном объеме.
 По результатам рассмотрения уголовного дела ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы со штрафом 7000 рублей, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 
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