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Об итогах социально-экономического развития
Советского района города Челябинска
по состоянию на  26.02.2015 года
Советский район города Челябинска (далее район) основан 10 сентября         1937 года. Общая площадь района составляет 113,3 кв. километров. 
Численность населения района по состоянию на 01.01.2015 года   - 137,2 тыс. человек. В  общей численности населения района 56 процентов - женщины             (77,1 тыс. человек) и 44 процента - мужчины (61,1 тыс. человек).  

 Возрастной состав населения района  выглядит следующим образом:

- 15 процентов населения района моложе трудоспособного возраста (0-15 лет);

- 60 процента  - трудоспособного возраста;

- 24 процентов - старше трудоспособного (пенсионного) возраста.

 Средний возраст жителей района  - 40 лет (в городе Челябинске  39,0 лет).
В 2014 году по сравнению с 2013 годом отмечались следующие положительные тенденции: 
- рост объема  отгруженной продукции по основным видам экономической деятельности в действующих ценах на 7,6 процентов    (город Челябинск - рост на  10,3 процентов);

- рост инвестиционной активности на 2,3 процентов (город - рост на                        9,6 процентов; 
- рост оборота розничной торговли в сопоставимых ценах на   12,5 процентов (город – рос на 1,6 процентов); 
- рост объема бытовых услуг в действующих ценах на 0,7 процентов (город - рост на 13,1 процентов);

- стабилизация уровня безработицы на отметке 0,75 процента  (город -                   0,73 процента);
- рост номинальной зарплаты на 7,0 процентов (город – рост на  7,2 процентов).
Имеют место отрицательные тенденции:

- если в 2013 году наблюдался естественный прирост населения района  (+) 61 человек, то в 2014 году, к сожалению, имеет место убыль населения    (-) 55 человек. 
- снижение объема платных услуг в действующих ценах на 12,9 процентов (город - рост на 1,6 процентов); 
- снижение оборота общественного питания  в сопоставимых ценах  на                   5,5 процентов (город - снижение – на 1,8 процентов).

Из числа состоящих на учете в Инспекции федеральной налоговой службы России по Советскому району осуществляют деятельность – более   6 тысяч организаций, из них более    98,4 процентов - предприятия со средней численностью работников до 100 человек. Работают более 4,0 тысяч индивидуальных предпринимателей.

Обеспечение финансовой стабильности - главная задача организаций района.

Позитивное влияние на формирование финансовых показателей в отчетном году оказало восстановление промышленного роста по сравнению с предыдущим годом. Соответствующую динамику продемонстрировали  показатели финансовой деятельности организаций: наблюдается рост прибыли прибыльных предприятий, снижение убытков убыточных предприятий и, как следствие, рост сальдированной прибыли.

По итогам работы 73 крупных и средних организаций всех видов деятельности из 98 обследованных организаций  (74,5 процентов от количества обследованных организаций) получили прибыль и 25 организаций  (25,5 процентов) имели убыток.   По городу Челябинску этот показатель составляет соответственно 74,8 процентов  и             25,2 процентов.   

Средняя численность работников в крупных и средних организациях  района  составила 67,0 тыс. человек. 

Промышленность - важный сектор экономики района, определяющий его социально-экономическое развитие.

По итогам работы за 2014 год доля предприятий района в объеме отгрузки товаров собственного производства, выполнении работ и услуг собственными силами   по городу Челябинску: пищевых продуктов  - 36,2 процентов; строительных материалов -  13,1 процентов,  транспортных средств и оборудования –                          10,4 процентов. 

В структуре промышленной продукции Советского района города Челябинска наибольший удельный вес занимает производство пищевых продуктов –                        24,2 процента, готовых металлических изделий - 25,9 процентов, строительных материалов - 4,7 процентов, транспортных средств и оборудования - 3,1 процентов.

Объем отгруженной продукции по основным видам экономической деятельности по городу Челябинску за январь - декабрь 2014 года составил                    45,1 млрд. рублей   (107,6 процентов к аналогичному периоду прошлого года). Это пятый показатель среди районов города Челябинска.

Лидерами роста производства за 2014 год по сравнению с аналогичным периодом 2013 года среди крупных предприятий района стали:                                    ОАО «Трубодеталь»   в 2,0 раза, ОАО «Челябинский городской молочный комбинат» - на  6,0 процентов.

Снижение индекса показали: Челябинский завод железобетонных шпал - филиал ОАО «БетЭлТранс» - на  28,5 процентов,  Филиал  ОАО «Пивоваренная компания «Балтика» - «Балтика - Челябинск» -  на 29,2 процентов, ЗАО «Челябинские строительно-дорожные машины» - на  25,5 процентов,  ОАО «Южуралкондитер» -           на  4,6 процентов.

Состояние инвестиционного климата является одним из важнейших индикаторов общеэкономической ситуации и перспектив развития района.

Объем инвестиций, направленных организациями района всех форм собственности в основной капитал за счет всех источников финансирования  составил по итогам 2014 года 17,8 процентов от объема инвестиций организаций города Челябинска (3 место после Калининского и Центрального районов) и вырос на               2,3 процентов. По городу Челябинску по этому показателю наблюдается  рост на                9,6 процентов.
Основным источником финансирования инвестиций по крупным и средним организациям являются  привлеченные  средства, доля которых составила                       63,3 процентов. Доля собственных средств - 36,7 процентов.  

64,8 процентов от объема инвестиций в основной капитал направлено на развитие производственных площадей и сооружений; 30,0 процентов на  приобретение машин,  оборудования, транспортных средств;  4,8 процентов на строительство жи​лья.

Важным фактором, определяющим положительное развитие экономики района, является  реализация инвестиционных проектов промышленными предприятиями района.

Сегодня в районе осуществляется  свыше 20 инвестиционных проектов, суммарной стоимостью более 680 млн. рублей, в том числе: ОАО «Трубодеталь»,   ЗАО «Челябинские строительно-дорожные машины, ОАО «Челябинский городской молочный комбинат». 

В районе в 2014 году было введено в действие за счет всех источников финансирования более 40,0 тыс. тыс. квадратных метров жилья (2013 год  -                      62,1 тыс. квадратных метров жилья). 

Особенность района - сосредоточение на его территории 28,1 процентов индивидуальных жилых домов от их общего количества в городе Челябинске (1 место среди районов города).

Приоритетными площадками жилой застройки являются пос. АМЗ микрорайон Ярославский (СК «Нике»), территория Новосинеглазово, микрорайон, ограниченный улицами Шаумяна, Елькина и Окружной, квартал улиц Доватора, Фёдорова, Омской и Колсанова.

Средняя обеспеченность жильем в районе составляет 26,4 квадратных метров общей площади на одного жителя (2 место среди районов города после Центрального района, по городу этот показатель  - 24,1 квадратных метров общей площади на одного жителя).

В районе представлен весь спектр услуг населению. Функционирует                             592 предприятия розничной торговли, общей торговой площадью                                     173,3 тыс. квадратных метров,  219 предприятий общественного питания,                       320 предприятий службы быта и частных предпринимателей. 

Потребительский рынок товаров и услуг района характеризуется как стабильный. 
C начала года в районе открыто 29 предприятий розничной торговли (магазинов), торговая площадь составляет 3,4 тыс. квадратных метров, закрылось                4 магазина. 

В сфере торговли происходят качественные изменения, продолжает уменьшаться доля мелкорозничной торговли, при этом растет доля стационарной торговой сети. 

Количество территориальных рынков в районе ежегодно сокращается. В 2014 году поменяли статус два рынка: «Потребительский» и «Потребительский 1».                   Это связано с действием Федерального закона от 30.12.2006 № 271-ФЗ                        «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой Кодекс Российской Федерации». На месте рынков строятся современные торгово-развлекательные комплексы, которые оказывают населению широкий спектр услуг. На территории района за последнее время построены и успешно функционируют торговые комплексы: «Кольцо», «Маяк плюс»,  «Остров» и другие. 

 В настоящее завершено строительство торгового комплекса «Лента», общая площадь которого составит 12,7 тыс. квадратных метров по ул. Блюхера, 132. Открытие состоится уже в феврале 2015 года.    

Одно из важных направлений торговли предпринимательство.

В течение года проводились мероприятия по поддержке малого и среднего предпринимательства. При администрации района создана рабочая группа по осуществлению информационно-консультационного обеспечения субъектов малого  предпринимательства. За 9 месяцев 2014 года проведено         670  консультаций с субъектами малого и среднего предпринимательства. 

В 2014 году проводилась работа по сносу временных нестационарных объектов (киосков, павильонов), расположенных на территории района без правоустанавливающих документов. 

  В 2014 году было открыто 6 новых предприятий общественного питания на    227 посадочных мест, закрыто - 3 предприятия.

За 2014 год за содействием в поиске работы в службу занятости Советского района обратилось 2,3 тыс. человек, что на 16,3 процентов меньше АППГ. 

Коэффициент напряженности на регистрируемом рынке труда района (количество незанятых граждан в расчете на одну вакансию) составил на конец                2014 года 0,3 человека ищущих работу на одну вакансию (на уровне прошлого года). По городу Челябинску - 0,5 человек на одну вакансию. 

Потребность предприятий района в работниках к концу 2014 года составляла    1,9 тыс. человек. По сравнению  с 2013 годом количество вакансий увеличилось на  4,5 процентов. 
Важнейшей отраслью хозяйства является жилищно-коммунальная сфера, от функционирования которой непосредственно зависит жизнедеятельность населения. 

Жилищный фонд района по состоянию на 01.01.2014 года составляет                3,6 млн. кв. метров. Число жилых домов в районе - 8,4 тыс., в том числе:

- число многоквартирных жилых домов - 1,5 тыс. единиц (общая площадь жилых помещений  2,7 млн. кв. метров), количество жилых квартир - 53,1 тыс. единиц.

- индивидуальных домов - 7,0 тыс. единиц жилой площадью 0,8 млн. кв. метров. 

 Ликвидация ветхого аварийного жилья и проведение реконструкции и капитального ремонта остаются приоритетными задачами.

С целью создания благоприятных условий для проживания граждан и приведения территории района в надлежащее санитарное состояние администрацией района выявлялись места несанкционированных свалок. В 2014 году было убрано              3,5 тыс. тонн мусора.

Осуществлялись работы по механизированной уборке улично-дорожной сети района от снега и наледи в зимний период.
 В летний период 2014 года управляющими компаниями  «Созвездие» «МЖКО», ТСЖ «Погода в доме-2» в рамках выполнения городской целевой программы «Капитальный ремонт дворовых территорий и обустройство пешеходных тротуаров» проведены работы по благоустройству 6 дворовых территорий.

Проведены работы по омолаживающей обрезке деревьев в количестве                    137 единиц, а также дополнительно в осенний период обрезка 210 единиц деревьев.      
Выполнен ремонт по текущему содержанию улично-дорожной сети. Отремонтировано дорожное покрытие на улицах: Новоэлеваторная, 2-я Базовая, Корабельная, Лесная  (от ж/д переезда до ул. Лесная д. 115). В рамках дополнительного финансирования и заключенного контракта с ООО «Пантеон» произведен ремонт внутриквартальных проездов и тротуаров; проезд от улицы Елькина дом 90 до улицы Воровского дом 17, проезд от улицы Шаумяна дом 85 до улицы Сулимова, тротуар по улице Заслоновая от дома №3 до дома №9, проезд от улицы Плеханова дом 21 до улицы Российская дом 224, проезд от улицы Тимирязева дом 12 до проспекта Ленина дом 41. Также произведено грейдирование улиц частного сектора с грунтовым покрытием  с частичной отсыпкой несжимаемым грунтом. Выполнены работы по установке малых архитектурных форм для детских игровых площадок и ремонту ограждения детских площадок по улице 1 Базовая, 20 и 2-ая Базовая, 18.

Проведены работы по очистке водоотводных каналов от грунта и мусора по улице Омская.

Администрацией района осуществляется работа по выявлению и своевременному устранению нарушений благоустройства района после проведения строительно-монтажных и земляных работ специализированными подрядными организациями.


Проводится работа с Управляющими компаниями, содержащими жилой фонд, по вывозу веток и строительного мусора с контейнерных площадок расположенных на территории района.


Согласно решению Челябинской городской Думы от 5 сентября 2013 года                    N 45/1 "Об утверждении Порядка демонтажа незаконно размещенных нестационарных объектов на территории города Челябинска" Администрация района организовывала и производила мероприятия по демонтажу незаконно размещенных нестационарных объектов (трейлеры, киоски, автопарковки, автостоянки). На основании муниципального договора, заключенного с ООО «ЮжУралГрупп» было демонтировано 41  незаконно размещенных нестационарных объектов.
Основная цель системы здравоохранения  - сохранение и укрепление здоровья населения, организация оказания населению района первичной и специализированной медицинской помощи, обеспечение ее доступности и качества. 

  На территории Советского района находится 14 лечебно- профилактических учреждений. Из них 3 муниципальных бюджетных учреждения здравоохранения,                2 негосударственных учреждения ведомства РЖД (дорожная больница и  стоматологическая поликлиника),  2 негосударственные стоматологические поликлиники, областной перинатальный центр, 2 кожно-венерологических диспансера, 2 подстанции СМП,  физиотерапевтическая поликлиника, ФГУ станция переливания крови федерального медико-биологического агентства. 

Обслуживание населения по участково - территориальному принципу осуществляется в  2-х ЛПУ для взрослого населения (МБУЗ ГБ №14, МБУЗ ГБ № 16), в 2–х ЛПУ для детского населения (МБУЗ ДГКБ №7, МБУЗ ГБ  №16).

Укомплектованность медицинскими кадрами в районе составляет: 57 процентов по врачебному персоналу, 56 процентов по среднему персоналу и 38,4 процентов  по младшему персоналу.

Для улучшения качества медицинского обслуживания населения для медицинских учреждений района приобретается лечебно-диагностическое оборудование, для создания условий для лечения населения осуществляются  ремонтно-строительные работы.

В лечебно-профилактических учреждениях района действует программа  дополнительного льготного лекарственного обеспечения   граждан.

 Количество льготников Федерального уровня (с учетом педиатрической службы) в районе 2322 человек. Воспользовались льготой 641 человек                           (31,8 процентов). 

Количество льготников регионального уровня (с учетом педиатрической службы) - 6698 человек, воспользовались льготой 1987 человек (29,6 процентов).

В районе постоянно осуществляется  работа по созданию условий для занятий физической культурой и спортом, укрепления здоровья, организации здорового досуга. 

Более 29,0 тыс. человек занимаются различными формами физической культуры и спорта - это 21,0 процент населения района. Из них на постоянной основе в спортивных секциях занимается 15,1 тыс. горожан.

Достаточно широко представлены все уровни образования. В районе функционирует 59 муниципальных  образовательных учреждений:                                      15  общеобразовательных,2 специальных (коррекционных) учреждения,                             39 дошкольных учреждений, 3 учреждения дополнительного образования.
Осуществляет Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи.
Обеспеченность педагогическими кадрами - 98,4 процентов. 

В 2014 году в общеобразовательных учреждениях обучалось 11,2 тыс. человек, в специальных (коррекционных) образовательных учреждениях (МС(К)ОУ № 83, МБС(К)ОУ школа-интернат IIвида)  - 294 человека.

Завершили уровень среднего (полного) образования 501 человек, Все участники ЕГЭ получили аттестаты о среднем полном образовании,   4 выпускника имеют                100 баллов ЕГЭ (по русскому языку). 

36 выпускников награждены золотыми (23) и серебряными (13)  медалями, учрежденными администрацией города Челябинска.

В 2013-2014 учебном году 2623 учащихся стали победителями, призерами в мероприятиях различных уровней.

Общий охват дошкольным образованием в Советском районе города Челябинска  составил 84,2 процентов, охват детей от 3 до 7 лет - 100 процентов. Дополнительно открыто 215 дошкольных мест,  с учетом переуплотнения дошкольных групп.

Организация отдыха, оздоровления и занятости детей – один из важных вопросов, стоящих перед системой образования района. 
В летний период различными формами отдыха было охвачено                           16,5 тыс. обучающихся с 1 по 10 класс, что составило  175 процентов от общего количества детей,  подлежащих оздоровлению. В период летней кампании особое внимание было уделено социально незащищенным детям, детям «группы риска». 
Летом 2014 года временно были трудоустроены более тысячи подростков: трудовые отряды Администрации города Челябинска, отряды депутатов, трудовые  подростковые отряды при промышленных предприятиях Материальная поддержка участников трудового лета осуществляется в рамках социального партнерства депутатского корпуса и руководителей образовательных учреждений на условиях благотворительности.

Ежегодно проводятся 15 культурно-массовых мероприятий для досуга и развлечения различных групп населения района (количество участников -  более               15 тыс. человек), для детей и  молодежи проводится 12 мероприятий (количество участников - около 10 тыс. человек). Работает Дворец культуры  на территории   Новосинеглазово. 

На учете в  Управлении социальной защиты населения администрации района состоят 37978 человек, получающих меры социальной поддержки. В том числе:                 256 участников и инвалидов Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г.;                      789 ветерана боевых действий; 569 членов семей погибших (умерших) военнослужащих;  14500 - ветеранов труда; 8268 - ветеранов труда Челябинской области; 39 - бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей;              829 - реабилитированных,  8 - пострадавших от политических репрессий;                        157 - пострадавших от воздействия радиации вследствие аварии на Чернобыльской АЭС; 361 - пострадавших от деятельности на производственном объединении «Маяк»,  8875 - инвалидов по общему заболеванию, 5807 - получателей детских пособий,             403 многодетных семей, в которых воспитывается 1277 детей; 389  детей - инвалидов;  246 опекунов, у которых воспитываются 295  детей,  25 приемных родителей, которые воспитывают 33 приемных ребенка. 

Обязательства по реализации переданных государственных полномочий по социальной поддержке граждан в 2014 году выполнены в полном объеме. 

Меры социальной поддержки в виде выплаты пособий, компенсаций, денежных выплат из разного уровня бюджетов граждане получили на сумму  411,8 млн. рублей, в том числе: федеральный бюджет - 141,1 млн. рублей  (34,3 процентов),  областной бюджет  - 269,3 млн. рублей (65,4 процентов), городской  бюджет -  1,3 млн. рублей (0,3 процента).

В течение 2014 года льготным категориям граждан предоставлены следующие меры социальной поддержки: 

- по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги в виде компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг (21,5 тыс. граждан,  на сумму 179, 1 млн. рублей);

- ежемесячная денежная выплата произведена 17, 8 тыс. получателям на сумму 117,4 млн. рублей;

         - выплаты денежных компенсаций 417 гражданам, пострадавшим от радиационного воздействия на сумму 11,4 млн. рублей;

- возмещение расходов, связанных с погребением 35 умерших реабилитированных на сумму 70,0 тыс.  рублей; 

- компенсации страховых премий по договорам обязательного страхования гражданской ответственности 14 получателям владельцам транспортных средств на сумму 16,9 тыс. рублей. 

-  социальное пособие на погребение не работающих граждан и не являвшихся на день смерти пенсионерами выплачено 174 получателю   на сумму 1,0 млн. рублей;

          - ежегодные денежные выплаты 757 гражданам, награжденным знаком «Почетный донор России» или «Почетный донор СССР» на сумму 8,9 млн. рублей.

Ежемесячно производится расчет компенсации членам семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти в связи с расходами по оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг». Сумма заявленных средств составила                 910,1 тыс. рублей (62 получателя).  

В 2014 году произведены выплаты денежных средств на детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей:

-  на содержание детей, оставшихся без попечения родителей,  находящиеся под опекой (попечительством),   выплачено 224 получателям  14,5 млн. рублей;

-  на содержание 30 детей,  переданных на воспитание в  приемную семью и выплату денежного вознаграждения 23 приемным родителям, выплачено                           4,6 млн. рублей. 

Одно из новых направлений деятельности Управления (организовано с  апреля 2012 года) прием документов, формированию личных дел и  расчету ежемесячной денежной компенсации возмещения вреда военнослужащим, гражданам, призванным на военные сборы, и членам их семей, пенсионное обеспечение которых осуществляется Пенсионным фондом Российской Федерации. За отчетный период  182 гражданам данной категории назначена компенсация вреда на общую сумму             20,3 млн. рублей. Денежные средства перечисляются гражданам непосредственно Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации. 

Основой социальной политики в отношении семьи, материнства и детства было и по-прежнему остается обеспечение максимально эффективной защиты социально – уязвимых категорий семей с детьми. В целях реализации задачи по улучшению качества жизни семей с детьми Управлением организована работа по выплате ряда пособий, связанных с материнством.

За счет средств федерального бюджета выплачены следующие виды пособий:

 пособие на рождение ребенка перечислено 331 получателям (4,9 млн. рублей), ежемесячное пособие по уходу за ребенком выплачено 1 149 получателям  (42,3 млн. рублей).

За счет средств областного бюджета выплачены следующие виды пособий:

- ежемесячное пособие на ребенка выплачено 4883 получателям на сумму              17,3 млн. рублей;

- областное единовременное пособие выплачено 1339 получателям на сумму       3,7 млн.рублей;

- ежемесячное пособие по уходу за ребенком в возрасте от 1,5 до 3-х лет перечислено 11 получателям на сумму 228,1 тыс. рублей;

- дополнительная социальная поддержка по оплате жилого помещения и коммунальных услуг назначена 287 многодетной семье на общую сумму                              4,0 млн. рублей.   

Таким образом, государственных пособий, связанных с материнством  за 2014 года перечислено на общую сумму 68,4 млн. рублей (из всех источников финансирования).

В течение  2014 году продолжена    работа  по предоставлению малоимущим гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Жилищные субсидии получили 2,3 тыс. семей на сумму 18,5 млн. рублей. Средний размер субсидии на человека составил 781,6 рублей (2013 год - 803,2 рублей, 2012 год - 785,48 рублей). 

В рамках реализации отраслевой целевой программы  «Социальная поддержка населения города Челябинска на 2013 - 2016 годы» в 2014 году  материальная помощь оказана  2,6 тыс. гражданам  на сумму  5,1 млн. рублей, что на 5,7 процентов выше уровня 2013 года. 

Организовано санаторно-курортное лечение для 103 граждан  в «Социально – оздоровительном центре «Утес»; для 30 граждан в санатории МУП Озерского городского округа санаторий «Дальняя дача» (482,2 тыс. рублей);   для 49 граждан в Челябинском областном центре реабилитации (635,0 тыс. рублей). 

В рамках благотворительной акции по поздравлению долгожителей поздравлено  160 человек на сумму 210,6 тыс. рублей.

Организовано питание в течение года в столовых для малообеспеченных граждан в двух столовых  для 208 малообеспеченных граждан на сумму                                  4,2 млн. рублей.

Проведена уборка квартир 205 инвалидам (107,6 тыс. рублей), отремонтировано 15 квартир (400,0 тыс. рублей). 

Финансовая помощь районному Совету ветеранов войны, труда, Вооруженных  сил   и  правоохранительных   органов  оказана  на   сумму   671, 0 тыс. рублей. Субсидии отделению Всероссийского общества инвалидов на сумму                                  176,2 тыс. рублей.

В рамках празднования 69-ой годовщины со Дня Победы проведена работа по выплате единовременного социального пособия. Доставка единовременного социального пособия осуществлялась по домашним адресам через почтовые отделения связи. Денежные средства выплачены 2,3 тыс. гражданам льготных категорий на общую сумму 1,3 млн. рублей. 

В рамках вышеуказанной
 программы оздоровлены 400 детей, нуждающихся в особой заботе государства, на сумму 1,9 млн. рублей. Из них,  304 ребенка в загородных оздоровительных лагерях и 96 направлены в Социально-реабилитационный центр «Здоровье» (без стоимости).


В 2014 году Управление приняло участие в организации и проведении городских благотворительных мероприятиях для социально незащищенных категорий граждан: Фестиваль творчества  детей с ограниченными возможностями здоровья  «Искорки надежды»,  в котором приняли участие 200 человек, Фестиваль творчества инвалидов «Смотри на меня как на равного», приняло участие  100 человек. 

Продолжает работу отделение социального обслуживания на дому, целью которого является максимально возможное продление пребывания пожилых граждан и инвалидов в привычной для них среде, обеспечивая при этом защиту их прав и законных интересов.

Основные предоставляемые социальные услуги: покупка и доставка на дом продуктов питания, горячих обедов; помощь в приготовлении пищи; покупка и доставка на дом промышленных товаров первой необходимости; содействие в оплате жилья и коммунальных услуг; содействие в обеспечении по заключению врачей лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения. Данные услуги предоставляются гражданам бесплатно. 

Обязательным условием зачисления на обслуживание является одинокое проживание пенсионеров и заключение КЭК о состоянии здоровья с подтверждением отсутствия противопоказаний.

В 2014 году в отделении обслужено 1655 человек, которым силами                        123 социальными работниками оказано более 642 тысяч услуг.

