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В прокуратуре Советского района г. Челябинска  состоялось межведомственное совещание по вопросу соблюдения требований законодательства при приеме, регистрации и разрешении сообщений                        о преступлениях.
        В прокуратуре Советского района г. Челябинска 29.10.2018 состоялось межведомственное совещание, на котором обсуждены вопросы, возникающие при приеме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях. 

       Результаты прокурорских проверок показывают, что по-прежнему допускается значитель​ное количество нарушений уголовно-процессуального законодательства при приеме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях.

       За истекший период 2018 года прокуратурой района выявлено более 890 нарушений законов, допущенных органами доз​нания и предварительного следствия в данной сфере.

       Особое внимание в ходе совещания обращено на неполноту проводимых проверок и, как следствие, волокиту, допускаемую по заявлениям граждан, а также на увеличение количества фактов укрытия преступлений от учета и регистрации.

        В текущем году прокуратурой района выявлено и поставлено на учет свыше 70 преступлений.

        В целях устранения нарушений законодательства при приеме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях прокурорами внесено 20 представлений, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной от​ветственности привлечено около 79 должностных лиц.

        По итогам обсуждения обращено внимание органов правоохраны на предупреждение нарушений в указанной сфере, неукоснительное соблюдение кон​ституционных прав граждан на досудебном производстве.
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