
Прокуратурой Советского района г. Челябинска по обращению       работника проведена проверка исполнения трудового законодательства в              ЗАО «Жемчужина».
В ходе проверки установлено, что основании решения Отдела по Аргаяшскому району ОКУ ЦЗН города Кыштыма ЗАО «Жемчужина» обязана выплатить заявителю средний заработок после увольнения за третий месяц трудоустройства.
 Вместе с тем, организаций вопреки требованиям ст. 178 Трудового Кодекса в срок не позднее пятнадцати рабочих дней после окончания третьего месяца со дня увольнения средний заработок в размере 24 174 рублей не выплачен.
Указанные нарушения требований федерального законодательства повлекли за собой нарушение прав работника на своевременное получение среднего заработка за период трудоустройства, поставили его в трудную жизненную ситуацию.
В этой связи, прокуратурой района директору организации внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства, объявлено предостережение о недопустимости подобных нарушений впредь.
В результате принятия мер прокурорского реагирования средний заработок работнику за 3 месяц со дня увольнения выплачен в полном объеме.
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