
Прокуратурой Советского района г. Челябинска по обращению       работника проведена проверка исполнения трудового законодательства в ООО «Первая строительная компания».
В ходе проведенной проверки установлено, что указанной организацией в нарушение ст. 136 Трудового Кодекса Российской Федерации не выплачивалась заработная плата гражданину в июне 2020 года. 
Кроме того, вопреки требованиям ст. 140 Трудового кодекса Российской Федерации выплата всех сумм, причитающихся работнику от работодателя в день увольнения работника не произведена, в связи с чем у организации перед заявителем образовалась задолженность в размере более 24 тысяч рублей.
В этой связи, прокуратурой района директору организации внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства, объявлено предостережение о недопустимости подобных нарушений впредь.
Кроме того, в отношении юридического лица прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
В результате принятия мер прокурорского реагирования окончательный расчет с работником произведен в полном объеме.
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