
Судом Советского района г.Челябинска в 2019 году рассмотрено дело по иску Образовательного учреждения о выселении  ответчицы из жилого помещения.


В судебном заседании установлено, что ответчик с 2012 года состояла с учреждением в трудовых отношениях и ей было предоставлено жилье в общежитии, кроме того она состояла с 1996 на учете в Администрации г.Челябинска как нуждающаяся в жилом помещении, являлась пенсионеркой по старости.


В соответствии со ст. 105 Жилищного кодекса РФ договор найма жилого помещения в общежитии заключается на период трудовых отношений, прохождения службы или обучения. Прекращение трудовых отношений, обучения, а также увольнение со службы является основанием прекращения договора найма жилого помещения в общежитии.


В соответствии со ст.103 Жилищного кодекса РФ не могут быть выселены из служебных жилых помещений и жилых помещений в общежитиях без предоставления других жилых помещений не являющиеся нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений или членами семьи собственника жилого помещения и состоящие на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях в том числе  пенсионеры по старости.


Прокуратурой района в соответствии со ст. 45 Гражданского процессуального законодательства РФ было обеспечено участие при рассмотрении дела и дано заключение об отказе в выселении.


Судом принято решение о выселении ответчика  из жилого помещения.


На решение суда прокуратурой района принесено апелляционное представление, а также апелляционная жалоба ответчика, по результатам рассмотрения которых решение суда первой инстанции отменено и в части вынесено новое решение об отказе в выселении.
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