В январе 2019 года (с 25.12.2018 по 25.01.2019) в СО по Советскому району г. Челябинска СУ СК РФ по Челябинской области поступило заявление Сорокина В.А. о преступлении по факту невыплаты ему заработной платы руководством ООО «Возрождение». 

Так, 14.12.2018 возбуждено уголовное дело №11802750007000186, в следственном отделе по Советскому району города Челябинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст.145.1 УК РФ по факту невыплаты в полном объёме заработной платы свыше двух месяцев в период времени с 01.01.2018 до 08.06.2018 работнику ООО «Возрождение»» в сумме не менее 200000 рублей. 

Согласно материалам уголовного дела свыше двух месяцев, неустановленные лица из числа руководителей ООО «Возрождение» из корыстной или иной личной заинтересованности в полном объеме не осуществляли выплату заработной платы работнику данного предприятия. 

Директором ООО «Возрождение», является Пестов Виктор Геннадьевич.

Допрошено 4 работника предприятия, в том числе Сорокин В.А.

В качестве свидетеля допрошен Пестов В.Г. В порядке ст. 91 УПК РФ не задерживался, мера пресечения не избиралась, обвинение не предъявлено.

Кроме того, запрошена документация, для проведения бухгалтерской экспертизы. Так же запрошены сведения о движении денежных средств на расчетном счете организации. Истребован характеризующий материал на ООО «Возрождение» в том числе, сведения о материальном положении директора и учредителей компании. Вместе с тем, истребованы сведения из пенсионного фонда об отчислениях налогов и взносов.

Причины образования задолженности по заработной плате ООО «Возрождение» на данный момент устанавливаются. 

Ход и результаты расследования уголовного дела поставлены на контроль в прокуратуре района.
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