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Социально-экономическое положение Советского района города Челябинска

Общая площадь района - 113,3 кв. километров, в том числе суша -                                          77,0 кв. километров - самый большой район по площади среди районов города Челябинска  (22,5 процентов от площади города).

Численность населения района по состоянию на 01.01.2015 года   - 137,2 тыс. человек, среднегодовая численность населения - 137,5 тыс. человек. В  общей численности населения района 56 процентов - женщины  (77,1 тыс. человек) и                  44 процента - мужчины (61,1 тыс. человек).  

 Возрастной состав населения района  выглядит следующим образом:

- 15 процентов населения района моложе трудоспособного возраста (0-15 лет);

- 60 процента  - трудоспособного возраста;

- 24 процентов - старше трудоспособного (пенсионного) возраста.

 Средний возраст жителей района  - 40 лет (в городе Челябинске  39,0 лет).

Демографическая ситуация

Коэффициент рождаемости составил в 2014 году 12,4 человек, коэффициент смертности - 12,8 человек. От общего количества родившихся детей в городе Челябинске  10,5 процентов приходится на Советский район города Челябинска.
За период с января по декабрь 2014 года  в районе родился  - 1711 человек, умер - 1766 человек (естественный убыль населения (-) 55 человек  (в 2013 год - положительный естественный прирост населения района (+) 61 человек. 
Промышленное производство
Промышленность - важный сектор экономики района, определяющий его социально-экономическое развитие.

По итогам работы за 2014 год доля предприятий района в объеме отгрузки товаров собственного производства, выполнении работ и услуг собственными силами   по городу Челябинску: пищевых продуктов  - 36,2 процентов; строительных материалов - 13,1 процентов,  транспортных средств и оборудования - 10,4 процентов. 

В структуре промышленной продукции Советского района города Челябинска наибольший удельный вес занимает производство пищевых продуктов -                          24,2 процента, готовых металлических изделий -  25,9 процентов, строительных материалов - 4,7 процентов, транспортных средств и оборудования - 3,1 процентов.

Объем отгруженной продукции по основным видам экономической деятельности по городу Челябинску за январь - декабрь 2014 года составил                    45,1 млрд. рублей  (107,6 процентов к аналогичному периоду прошлого года). Это пятый показатель среди районов города Челябинска.

Лидерами роста производства за 2014 год по сравнению с аналогичным периодом 2013 года среди крупных предприятий района стали:    ОАО «Трубодеталь»   в 2,0 раза, ОАО «Челябинский городской молочный комбинат» - на  6,0 процентов.

Снижение индекса показали: Челябинский завод железобетонных шпал - филиал ОАО «БетЭлТранс» - на  28,5 процентов,  Филиал ОАО «Пивоваренная компания «Балтика» - «Балтика - Челябинск» - на 29,2 процентов,   ЗАО «Челябинские строительно-дорожные машины» - на  25,5 процентов,  ОАО «Южуралкондитер» -                на  4,6 процентов.

Рынок товаров и услуг

Потребительский рынок товаров и услуг района характеризуется как стабильный. 

На территории района функционирует 592  предприятия розничной торговли, из них 423 магазина, 169 временных нестационарных объектов торговли, торговая площадь составляет 173,3 тыс. квадратных метров.

За 2014 год оборот розничной торговли составил 16,0 млрд. рублей, рост к соответствующему уровню 2013 года в сопоставимых ценах – на 12,5 процентов. 
C начала года в районе открыто 29 предприятий розничной торговли (магазинов), торговая площадь составляет 3,4 тыс. квадратных метров, закрылось              4 магазина. 

В сфере торговли происходят качественные изменения, продолжает уменьшаться доля мелкорозничной торговли, при этом растет доля стационарной торговой сети. 

Количество территориальных рынков в районе ежегодно сокращается.              В 2014 году поменяли статус два рынка: «Потребительский» и «Потребительский 1».                   Это связано с действием Федерального закона от 30.12.2006 № 271-ФЗ                        «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой Кодекс Российской Федерации». На месте рынков строятся современные торгово-развлекательные комплексы, которые оказывают населению широкий спектр услуг. На территории района за последнее время построены и успешно функционируют торговые комплексы: «Кольцо», «Маяк плюс»,  «Остров» и другие.  В феврале 2015 года завершено строительство торгового комплекса «Лента», общая площадь которого 12,7 тыс. квадратных метров по ул. Блюхера, 132.    

  В районе функционирует 219 предприятий общественного питания с общим количеством посадочных мест 12271, в том числе 185 предприятий открытого типа  на 8696   посадочных места.

Оборот общественного питания за 2014 год составил  381,3 млн. рублей, снижение  по сравнению с соответствующим периодом прошлого года  в сопоставимых ценах составило 5,5 процентов. 

В 2014 году было открыто 6 новых предприятий общественного питания на              227 посадочных мест, закрыто - 3 предприятия.

На территории района осуществляют деятельность 320 предприятий службы быта и частных предпринимателей, которые предоставляют населению различные виды услуг. 

За 2014 год объем платных услуг населению составил  9,8 млрд. рублей и снизился  к соответствующему уровню  2013 года  в действующих ценах на                    12,9 процентов. В том числе объем бытовых услуг населению составил                              90,7 млн. рублей и увеличился к соответствующему уровню 2017 года в действующих ценах на 0,7 процентов.
В течение года проводились мероприятия по поддержке малого и среднего предпринимательства. При администрации района создана рабочая группа по осуществлению информационно-консультационного обеспечения субъектов малого  предпринимательства. За 2014 года проведено 720 консультаций с субъектами малого и среднего предпринимательства. 

Представители бизнеса принимают участие в социально значимых мероприятиях, участвуют в благотворительных акциях, принимают активное участие в городских конкурсах:    

  - 1 место в городском смотре-конкурсе на «Лучшее оформление витрины, наружной рекламы и благоустройство прилегающей территории среди предприятий общественного питания в 2014 году» занял ресторан «Кабуки»;

- 2 место в ежегодном городском конкурсе среди муниципальных общеобразовательных учреждений города Челябинска на лучшую организацию питания занял пищеблок МОУ СОШ №105 Управления образования Советского района города Челябинска.

Инвестиции и строительство, жилищная политика

Состояние инвестиционного климата является одним из важнейших индикаторов общеэкономической ситуации и перспектив развития района.

Объем инвестиций, направленных организациями района всех форм собственности в основной капитал за счет всех источников финансирования  составил по итогам 2014 года 17,8 процентов от объема инвестиций организаций города Челябинска (3 место после Калининского и Центрального районов) и вырос на                   2,3 процентов. По городу Челябинску по этому показателю наблюдается  рост на               9,6 процентов.

Основным источником финансирования инвестиций по крупным и средним организациям являются  привлеченные  средства, доля которых составила                       63,3 процентов. Доля собственных средств -  36,7 процентов.  

64,8 процентов от объема инвестиций в основной капитал направлено                         на развитие производственных площадей и сооружений; 30,0 процентов                               на  приобретение машин,  оборудования, транспортных средств;  4,8 процентов                 на строительство жи​лья.

Важным фактором, определяющим положительное развитие экономики района, является  реализация инвестиционных проектов промышленными предприятиями района.

Сегодня в районе осуществляется  свыше 20 инвестиционных проектов, суммарной стоимостью более 680 млн. рублей. 

На ОАО «Трубодеталь»:  в 2014 году осуществляются работы по трем проектам суммарной мощностью 383,7 млн. рублей: 

- приобретение штамповой оснастки для изготовления СДТ d 60,3 – 812 для КС «Русская» 2 этап в объеме 30,6 млн. рублей – завершены 03.10.2014;

- приобретение станка для механической обработки отводов ГОСТ                             Д 57-273 мм. Общая стоимость проекта 26,6 млн. рублей, за 2014 год затраты составили - 1,2 млн. рублей (окончание работ предполагается  31.03.2015 года);

- организация производства по нанесению внутреннего антикоррозийного покрытия с праймером на СДТ d 57-630 мм. Общая стоимость проекта -                         326,5 млн. рублей. За 2014 годазатраты составили 8,0 млн. рублей (окончание работ предполагается до 01.01.2017 года).

На ЗАО «Челябинские строительно-дорожные машины осуществляются работы по пяти проектам суммарной мощностью 162,4 млн. рублей. Наиболее крупные из них:
- экология литейного производства (реализация инвестиционного проекта начата в 2011 году). Выполняются работы по экологической модернизации литейного производства, а именно,  замене фильтров 1982 года выпуска на новые фильтры и системы аспирации, обеспыливающей вентиляции предназначенной для удаления и очистки запыленного воздуха от дуговых печей. За 2014 год израсходовано               9,8 млн. рублей. Общая стоимость проекта -  24,3 млн. рублей (в 2011 году затраты -  4,8 млн. рублей, в 2012 году - 3,9 млн. рублей, в 2013 году -  1,0 млн. рублей); 

- освоение серийного производства продукции «TEREX» - карьерный самосвал  - (работы начаты в 2012 году). В 2014 году затраты в  объеме  0,7 млн. рублей. Общая стоимость проекта - 105,1 млн. рублей (в 2012 году затраты - 55,1 млн. рублей,                   в 2013 году -  22,0 млн. рублей);

- организация конвейерной сборки ДЗ-98 с оптимизацией складского хозяйства и потоков ТМЦ (работы начаты в 2014 году). В 2014 году освоено 19,3 млн. рублей. Общая стоимость проекта - 19,4 млн. рублей.
На ОАО «Челябинский городской молочный комбинат» осуществлялись работы по трем проектам суммарной мощностью 150,0 млн. рублей:

- установка оборудования по производству Cottage Cheese. Общая стоимость проекта 30,0 млн. рублей, из них в 2014 году  освоено 20,0 млн. рублей (окончание работ предполагается в IV квартале 2015 года);

- строительство и ввод в эксплуатацию котельной. Общая стоимость проекта               70,0 млн. рублей, из них за 2014 год  освоено 14,0 млн. (окончание работ предполагается в III квартале 2015 года);
- запуск автоматизированной системы управления складом, ввод стеллажного оборудования. Общая стоимость проекта 50,0 млн. рублей, из них в 2014 году  освоено 37,0 млн. рублей (окончание работ предполагается в IV квартале 2015 года).
В районе в 2014 году было введено в действие за счет всех источников финансирования более 40,0 тыс. тыс. квадратных метров жилья (2013 год  -                         62,1 тыс. квадратных метров жилья). 

Особенность района - сосредоточение  на его территории 28,1 процентов индивидуальных жилых домов от их общего количества в городе Челябинске                     (1 место среди районов города).

Приоритетными площадками жилой застройки являются пос. АМЗ микрорайон Ярославский (СК «Нике»), территория Новосинеглазово, микрорайон, ограниченный улицами Шаумяна, Елькина и Окружной, квартал улиц Доватора, Фёдорова, Омской и Колсанова.

Средняя обеспеченность жильем в районе составляет 26,4 квадратных метров общей площади на одного жителя (2 место среди районов города после Центрального района, по городу этот показатель - 24,1 квадратных метров общей площади на одного жителя).

Всего на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий  в администрации Советского района города Челябинска состоит 1413 семей.                         В 2014 года принято на учет в качестве нуждающихся в качестве нуждающихся в жилых помещений 5 семей. Выдано  2 государственных жилищных сертификата.  Предоставлено 5 комнат по договору социального найма. Заключено  86 договоров социального найма на жилые помещения. Заключено 6 договоров  найма жилого помещения коммерческого использования. 

В рамках программы «Мероприятия по переселению граждан из жилищного фонда, признанного непригодным для проживания»  в 2014 году администрацией Советского района города Челябинска было подготовлено 14 распоряжений  о предоставлении жилых помещений  14 семьям.

В целях реализации программы «Доступное и комфортное жилье гражданам России» в городе Челябинске на 2013-2016 года,  в целях участия в подпрограмме «Оказание молодым семьям государственной поддержки для улучшения жилищных условий» в 2014 году принято на учет 7 семей.

Челябинская область включена в перечень субъектов Российской Федерации,  на территории которых осуществляется реализация программы «Жилье для Российской семьи»,  данная программа направлена  на строительство жилья экономического класса. 

Финансовые  результаты деятельности организаций
Из числа состоящих на учете в Инспекции федеральной налоговой службы России по Советскому району осуществляют деятельность - более 6 тысяч организаций, из них более    98,4 процентов - предприятия со средней численностью работников до 100 человек. Работают более 4,0 тысяч индивидуальных предпринимателей.

По итогам работы крупных и средних организаций всех видов деятельности    за 2014 год из 100 обследованных организаций 76 организаций  (76,0 процентов от количества обследованных организаций) получили прибыль и 24 организации                (24,0 процентов) имели убыток. По городу Челябинску этот показатель составляет соответственно  78,1 процентов  и  21,9 процентов.   
Сальдированная прибыль по сопоставимому кругу крупных и средних организаций района за 2014 год выросла 3,2 раза к аналогичному периоду прошлого года.

Состояние платежей и  расчетов организаций  района, как и в предыдущие годы, остается стабильным. На конец октября 2014 года размер кредиторской задолженности  практически равен размеру дебиторской задолженности.

Кредиторская задолженность крупных и средних организаций района -                        39,9 млрд. рублей. Наибольшую ее часть составила задолженность поставщикам и подрядчикам за товары, работы и услуги - 63,8 процентов к общему объему кредиторской задолженности (по городу - 63,1 процентов).  
Дебиторская задолженность по кругу крупных и средних организаций Советского района составила  39,0 млрд. рублей. Наибольшую часть дебиторской задолженности составила  задолженность покупателей и заказчиков за товары, работы и услуги (в ценах реализации) -  65,6 процентов (по городу - 70,0 процентов).

Труд и занятость 
По итогам работы за 2014 года средняя численность работников в крупных и средних организациях  района  составила 71,1 тыс. человек (снижение к АППГ                    на 4,0 процента). 

Средняя заработная плата  работников, занятых в крупных и средних организациях  района выросла по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 7,5 процентов и соста​вила  33,8 тыс. рублей (1 место среди районов города Челябинска). По городу этот показатель составляет 31,2 тыс. рублей.
Ситуация в сфере занятости населения и на рынке труда района формируется под влиянием как социально-экономических процессов, так и геополитических. Замедление темпов роста объема производства вынуждает предприятия оптимизировать издержки производства, что сказывается на количестве увольняемых работников. Отличительной особенностью на рынке труда Советского района в            2014 году стало увеличение числа граждан уволенных по сокращению и обратившихся в службу занятости (в 1,7 раза); при этом число предприятий, заявивших об увольнении, снизилось на 2,1 процентов (94 предприятия).
В  2014 году  в службу занятости Советского района обратилось за предоставлением государственных услуг 7,1 тыс. человек), в том числе за информацией о положении на рынке труда 3,9 тыс. граждан, что на 4,2 процентов выше, чем за 2013 год. За содействием в поиске подходящей работы обратилось                    2,3 тыс. гражданина, что на 16,4  меньше, чем за аналогичный период прошлого года. 

Среди обратившихся граждан  по вопросу трудоустройства преобладали граждане, незанятые трудовой деятельностью (85,5 процентов от числа обратившихся). Их было поставлено на учет  1,7 тыс. человек,  что на 14,8 процентов больше, чем за 2013 год. 

В январе - декабре 2014 года 1,3 тыс. человек, из числа  поставленных на учёт были   -  признаны безработными, что на  4,9 процента больше чем в 2013 году. 

За 2014 год численность состоящих на учете граждан увеличилась на                   9,1 процентов и составила 650 человек, из них статус безработного имеют                        559 человек, что на 3,1 процентов выше уровня остатка на начало 2014 года. Пособия по безработице на конец отчетного периода получают 465 человек, или                     83,2 процентов от числа состоящих на учете.
Потребность  предприятий района  в работниках к концу отчётного периода  составила 1,9 тыс. человек. По сравнению с аналогичным периодом  прошлого года количество вакансий увеличилось на 4,5 процентов (АППГ – 1,8 тыс. вакансий).
Коэффициент напряженности на регистрируемом рынке труда района (количество незанятых граждан в расчете не одну вакансию) на конец декабря               2014 года составил 0,3 человека, ищущих работу на одну вакансию (на уровне АППГ), и также среди безработных. В целом по городу Челябинску коэффициент напряженности на конец отчётного периода  составил 0,5 человек на одну вакансию и среди незанятых граждан, ищущих работу и среди безработных.
 По-прежнему сохраняется проблема количественного и качественного несоответствия между спросом на рабочую силу и ее предложением, что осложняет процесс трудоустройства граждан.
 За отчетный год  при содействии службы занятости нашли работу                        912 человек, что в 1,8 раза меньше, чем за  2013 год. Трудоустроено  423 безработных гражданина, что на 12,1 процентов меньше, чем за  2013 год.

Трудоустроено 179 учащихся, желающих работать в свободное от учебы время (АППГ - 195 учащихся). Предпринимательской деятельностью при содействии службы занятости района   занялись  2 человека (на уровне 2013 года). Трудоустроено  12 граждан, испытывающих трудности в поиске работы (АППГ - 14 человек).               

В общественных работах участвовало 99 человек (АППГ - 149  человек).

Общий уровень трудоустройства граждан в районе составил 32,0 процентов, в том числе безработных - 23,0 процентов (АППГ - 46,7 процентов и 24,9  процентов соответственно). В целом по городу Челябинску уровень трудоустройства составил         24,9 процентов, в том числе безработных - 24,3 процентов.

Уровень регистрируемой безработицы к   экономически активному населению на конец отчетного периода составил  - 0,75 процентов и вырос на 0,02 процентных пункта (АППГ - 0,73 процентов). 
Таким образом, в 2014 году по сравнению с аналогичным периодом 2013 года отмечаются следующие тенденции на рынке труда района:

- уменьшилось число обратившихся граждан в СЗ района;

- увеличилось число признанных безработными граждан;

- увеличилось число заявленных увольнений с предприятий района;
- увеличилось число заявленных предприятиями района вакансий;

- снизилась доля трудоустроенных граждан;

- увеличилась численность безработных, состоящих на учете;
- увеличился уровень регистрируемой безработицы.
По сравнению с предыдущим месяцем в декабре 2014 года произошло увеличение численности состоящих на учете граждан на 3,8 процентов, численности состоящих на учете безработных - на 12,0 процентов, уровень регистрируемой безработицы повысился на 0,08 п.п.

Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство
С целью создания благоприятных условий для проживания граждан и приведения территории района в надлежащее санитарное состояние администрацией района выявлялись места несанкционированных свалок, в связи с чем, были заключены договора с ООО «Центр благоустройства и озеленения» на ликвидацию и вывоз несанкционированных свалок с территорий поселков. В 2014 году было убрано 3,5 тыс. тонн мусора на сумму  997,5 тыс. рублей.

Для технического обеспечения работ по вывозу мусора администрацией Советского района города Челябинска заключен муниципальный контракт на автотранспортные услуги с  ООО «УралСпецТорг»  на сумму 695,3 тыс. рублей. 

Проведена программа цветочного оформления района: Заключен муниципальный контракт с ООО «Бако» на выполнение работ по устройству и содержанию цветников на территории Советского района города Челябинска на общую сумму 643,4 тыс. рублей.

На выполнение работ по механизированной уборке улично-дорожной сети района от снега и наледи в зимний период заключен муниципальный контракт с               ООО «Уралмастерцентр» на общую сумму 999,9 тыс. рублей.

 В летний период 2014 года управляющими компаниями  «Созвездие» «МЖКО», ТСЖ «Погода в доме-2» в рамках выполнения городской целевой программы «Капитальный ремонт дворовых территорий и обустройство пешеходных тротуаров» проведены работы по благоустройству 6 дворовых территорий.

По муниципальному контракту, заключённому с ООО «Лужайка 74» проведены работы по омолаживающей обрезке деревьев в количестве 137 единиц.        В осенний период 2014 года по муниципальным договорам с ООО «Центр благоустройства и озеленения» и с ООО «Уралсанобработка» произведена  обрезка 210 единиц деревьев всего на сумму 621,0 тыс.рублей.

В рамках муниципального контракта с ООО «Уралмастерцентр» выполнен ремонт по текущему содержанию улично-дорожной сети. Отремонтировано дорожное покрытие на улицах: Новоэлеваторная, 2-я Базовая, Корабельная, Лесная                             (от ж/д переезда до ул. Лесная д. 115). В рамках дополнительного финансирования и заключенного контракта с ООО «Пантеон» произведен ремонт внутриквартальных проездов и тротуаров; проезд от улицы Елькина дом 90 до улицы Воровского дом 17, проезд от улицы Шаумяна дом 85 до улицы Сулимова, тротуар по улице Заслоновая от дома №3 до дома №9, проезд от улицы Плеханова дом 21 до улицы Российская дом 224, проезд от улицы Тимирязева дом 12 до проспекта Ленина дом 41. Также произведено грейдирование улиц частного сектора с грунтовым покрытием  с частичной отсыпкой несжимаемым грунтом. Всего  на сумму 3,1 млн.рублей.

Выполнены работы по установке малых архитектурных форм для детских игровых площадок и ремонту ограждения детских площадок по улице 1 Базовая, 20                и 2-ая Базовая, 18, сумма контракта составила 497,5 тыс.рублей. Проведены работы по очистке водоотводных каналов от грунта и мусора по улице Омская на сумму                 95, 1 тыс. рублей.

Администрацией района совместно с МКУ «Административно-техническая инспекция города Челябинска» осуществляется работа по выявлению и своевременному устранению нарушений благоустройства района после проведения строительно-монтажных и земляных работ специализированными подрядными организациями.


Проводится работа с Управляющими компаниями, содержащими жилой фонд, по вывозу веток и строительного мусора с контейнерных площадок расположенных на территории района.

Согласно решению Челябинской городской Думы от 5 сентября 2013 года                N 45/1 "Об утверждении Порядка демонтажа незаконно размещенных нестационарных объектов на территории города Челябинска" Администрация района организовывала и производила мероприятия по демонтажу незаконно размещенных нестационарных объектов (трейлеры, киоски, автопарковки, автостоянки).                         На основании муниципального договора, заключенного с ООО «ЮжУралГрупп» было демонтировано 41  незаконно размещенных нестационарных объектов на сумму 99,0 тыс. рублей.

Здравоохранение
Основная цель системы здравоохранения  - сохранение и укрепление здоровья населения, организация оказания населению района первичной и специализированной медицинской помощи, обеспечение ее доступности и качества. 

  На территории Советского района находится 14 лечебно- профилактических учреждений. Из них 3 муниципальных бюджетных учреждения здравоохранения,              2 негосударственных учреждения ведомства РЖД (дорожная больница и  стоматологическая поликлиника), 2 негосударственные стоматологические поликлиники, областной перинатальный центр, 2 кожно-венерологических диспансера, 2 подстанции СМП,  физиотерапевтическая поликлиника, ФГУ станция переливания крови федерального медико-биологического агентства. 

Обслуживание населения по участково - территориальному принципу осуществляется в  2-х ЛПУ для взрослого населения (МБУЗ ГБ №14, МБУЗ ГБ № 16), в 2–х ЛПУ для детского населения (МБУЗ ДГКБ №7, МБУЗ ГБ  №16).

Укомплектованность медицинскими кадрами в районе составляет:                            57 процентов по врачебному персоналу, 56 процентов по среднему персоналу и                   38,4 процентов  по младшему персоналу.

Для улучшения качества медицинского обслуживания населения для медицинских учреждений района приобретается лечебно-диагностическое оборудование, для создания условий для лечения населения осуществляются  ремонтно-строительные работы.

За 2014 год: приобретено оборудование и изделия медицинского назначения на сумму  12,8 млн. рублей: 

- МУЗ ГБ № 16 на сумму 6,2 млн. рублей (ремонт и оснащение вновь открывающегося дневного стационара  - 5,9 млн. рублей, установка пандуса при входе в поликлинику - 90,0 тыс. рублей, ремонт теплового узла, замена пластинчатого теплообменника - 250,0 тыс. рублей);

- МУЗ ГБ № 14 на сумму 5,7 млн. рублей (ремонто-строительные работы  -                          5573,4 тыс.рублей, медикаменты - 85,6 тыс. рублей, расходные материалы -                          10,9 тыс. рублей);

- МБУЗ ДГП № 7 на сумму 0,9 млн. рублей (замена оконных блоков в стационаре и поликлинике - 448,0 тыс. рублей, ремонт кровли в отделении неотложной помощи - 270,6 тыс. рублей, приобретение оборудования - 167,2 тыс. рублей);

В районе  проводится оказание медицинской помощи женщинам в период беременности по программе  «Родового сертификата». С начала года женским консультациям  выдано 533 талона, получено  1,6 млн. рублей, детским   поликлиникам  выдано 1,8 талонов.  

В лечебно-профилактических учреждениях района действует программа  дополнительного льготного лекарственного обеспечения   граждан.

 Количество льготников Федерального уровня (с учетом педиатрической службы) в районе 2322 человек. Воспользовались льготой 641 человек                           (31,8 процентов), выписано на сумму  18,5 млн. рублей. 

Количество льготников регионального уровня (с учетом педиатрической службы) - 6698 человек, воспользовались льготой 1987 человек (29,6 процентов), выписано   рецептов на сумму 9,8  млн. рублей.

  В Советском районе, по  данным ЗАГСа,  за   2014 года  зарегистрировано              2107 новорожденных (в 2013 году - 2059 новорожденных). Встало на учет в детских поликлиниках района 1862 (АППГ- 1691).  Смертность населения старше 18 лет  по данным ЛПУ составила 422 человека, умерло 13 детей, показатель 0,56 на тысячу человек (АППГ - 0,8 на тыс., таким образом, показатель смертности детей в районе снизился в  1,4 раза.  В    2014 г. в районе  умерло  11 детей до 1-го года. Показатель младенческой смертности составил 5,9 на тыс. (АППГ – 5,7). В структуре смертности  детей от 0 до 17 лет  в   2014 году - болезни перинатального периода (30,7 процентов), пороки развития (23,1 процентов), травмы (15,4 процентов), болезни нервной системы, эндокринная патология, др. классы  (7,7 процентов).
Смертность от сердечно - сосудистой патологии среди взрослого населения  составила в районе 176 человек (552 на 100 тыс. населения), что выше  показателя АППГ на 10 процентов.  

Заболеваемость по обращаемости  взрослого населения составила                      1399,3 на тысячу, что выше  показателя прошлого года на 14 процентов. Первичная заболеваемость  населения района старше 18 лет составила 692,8 (АППГ- 660,4 на тысячу). Заболеваемость по обращаемости у детей до 18 лет в районе составила 3102,8 на тысячу, что выше   показателя  прошлого года на 5 процентов. Первичная заболеваемость у детей с 0 до 18 лет - 2259,3 АППГ- 2226,4 на тысячу).
Показатель первичного выхода на  инвалидность в районе у лиц старше 18 лет составил  - 80,3 (АППГ - 72,2),  у детей до 18 лет -15,5 на  10 тыс. населения, что ниже показателя прошлого года на 4 процента. Оформило инвалидность впервые                      256 человек, из них 38 детей.

 В высокотехнологичной  помощи нуждалось 187 лица старше 18 лет,  получили 85 (45 процентов), 33 ребенка, получили 29 детей (89процентов)

За отчетный период в ЛПУ района обследовано  на ВИЧ инфекцию                    3322 человек, при этом выявлено 59 (1,2 процентов)  ВИЧ инфицированных             (АППГ- 2,0 процента); на парентеральные вирусные гепатиты обследовано 3057, выявлен 87 больных гепатитами, из них: 14 человек  с хроническим вирусным гепатитом В, 46 человек с хроническим вирусным гепатитом С,1- с острым вирусным гепатитом В, 26 человек с острым вирусным гепатитом А.
Дополнительная диспансеризация проводилась специалистами МУЗ ГБ №14  и МУЗ ГБ №16.  При плане 8,0 тыс. человек,  осмотрено 7,3 тыс. человек (91процент). Детскими ЛПУ запланировано к осмотру 236 детей, находящихся под опекой осмотрено - 229 (97 процентов). Профилактические осмотры населения старше 18 лет: при плане 3,1 тыс. человек  выполнено 2,1 тыс. человек (69 процентов).
Хронических больных старше  18 лет подлежало осмотру - 4362,  осмотрено 4,3 тыс.человек (97 процентов),  6,211 детей, осмотрено 5,8 (93 процента).

Нуждалось в госпитализации, среди взрослого населения 3,2 тыс. человек, из них госпитализировано 99,7 процентов,  в том числе в плановом порядке                            2,7 тыс. человек   (85 процентов),  в экстренном - 460 человек (100 процентов).

Нуждалось в госпитализации среди детского населения  1,9 тыс. человек, госпитализировано 1,4 тыс. человек  (91,8процентов),  из них в плановом порядке            1,0 тыс. человек (70 процентов), в экстренном порядке - 430 человек (98,4 процентов).

Нуждалось в санаторно-курортном лечении 289 человек, получили  санаторно – курортное лечение 270 человек (93 процента) человек старше 18 лет, из них в санаториях города – 9 человек, области – 131 человек, федеральных санаториях -          100 человек. В  педиатрии нуждалось в  оздоровлении 863 ребенка, оздоровлено -           756  человек (88 процентов), из них 325 детей  в санаториях города, 336 человек                  в санаториях Челябинской области, 95 человек  в санаториях РФ.

Физическая культура и спорт

11 февраля 2014 года в лесопарковой зоне посёлка АМЗ, на лыжной базе «Стрела» по адресу: г. Челябинск, ул. Н. Ковшовой, д. 2, состоялись соревнования на первенство района по лыжным гонкам. Приняло участие более 70 человек.

С 15 февраля по 15 марта 2014 года на стадионе ДЮСШ «Челябинец», по адресу: город Челябинск, ул. Кузнецова, д. 7, были проведены соревнования по мини-футболу среди 10 любительских футбольных команд коллективов и организаций Советского района города Челябинска, общее количество участников более                      100 человек; 

10 мая 2014 года на стадион Детско-юношеской спортивной школы по футболу «Локомотив» по адресу: г. Челябинск, ул. Доватора, д.15, состоялась 69-ая легкоатлетическая эстафета на приз Героя Советского Союза И. Газизуллина посвященной Победе в Великой отечественной войне 1941-1945 г.г. Количество участников более 800 человек;

28-30 мая 2014 года на стадионе ДЮСШ «Челябинец», по адресу:                    г. Челябинск, ул. Кузнецова, д. 7, проведено районное первенство по мини-футболу среди производственных предприятий, бюджетных организаций, количество участников более 50 человек;

2 июня 2014 года на территории «Городской сад им. А.С. Пушкина» состоялись соревнования «Веселые старты» посвященные Международному Дню защиты детей среди дошкольных образовательных учреждений, приняло участие         8 команд;

29-30 июля 2014 года – проведено первенство Советского района города Челябинска по футболу среди дворовых команд на приз клуба «Кожаный мяч», общее количество участников более 60 человек;

2 августа 2014 года – состоялся спортивно–художественный праздник, посвященный Всероссийскому Дню физкультурника. В программе: мини-футбол среди производственных коллективов и бюджетных организаций района, эстафета среди воспитанников детских образовательных учреждений, эстафета «Семейные старты» в двух возрастных категориях: от 5 до 8 лет и от 8 до 12 лет, эстафета «Веселые старты», «Папа, мама, я – спортивная семья», дартс, перетягивание каната, общее количество более 900 человек;

10 сентября 2014 года в лесопарковой зоне посёлка АМЗ, на лыжной базе «Стрела» структурного подразделения Муниципального автономного учреждения дополнительного образования детей Дворец детского творчества по адресу:                          г. Челябинск, ул. Н. Ковшовой, д.2, состоялся легкоатлетический кросс среди обучающихся в учреждениях высшего, среднего и начального профессионального образования. Приняло участие 11 команд по 10 человек. Победителями стали: среди высших учебных заведений – Уральский государственный университет физической культуры, среди учреждений среднего профессионального образования – колледж Уральского государственного университета физической культуры.
29 сентября 2014 года в Муниципальном автономном учреждении дополнительного образования детей Дворец детского творчества города Челябинска по адресу: г. Челябинск, ул. Доватора, д. 15, состоялись соревнования по дартсу среди ветеранов по двум группам:  до 60 лет и старше 60 лет. Приняло участие более 30 ветеранов;

С 7 по 9 октября 2014 года в спортивном комплексе ОАО «Гипромез» - проведено первенство района по волейболу среди предприятий и коллективов района. Количество команд 9;

6 и 10 ноября 2014 года в Доме студентов № 1 Уральского социально-экономического института (филиал) Образовательного учреждения профсоюзов высшего профессионального образования «Академия труда и социальных отношений» по адресу: г. Челябинск, ул. Свободы, д. 155, - состоялись первенства района по настольному теннису среди высших учебных заведений, среднего профессионального образования и производственных коллективов и бюджетных организаций. Количество участников более 50 человек.

Образование
В районе функционирует 59 муниципальных  образовательных учреждений:      15  общеобразовательных, 2 специальных (коррекционных) учреждения,                      39 дошкольных учреждений, 3 учреждения дополнительного образования.             Свою деятельность осуществляет Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи.
Общая численность педагогических и руководящих работников -                         1964 человека. Обеспеченность педагогическими кадрами - 98,4 процента. 

Высшую и первую квалификационные категории имеют 64 процентов работников.
Для получения качественного образования в  Советском районе  созданы условия доступности  каждого уровня образования.

В 2014 году в общеобразовательных учреждениях обучалось 11216 человек, специальных (коррекционных) образовательных учреждениях (МС(К)ОУ № 83, МБС(К)ОУ школа-интернат IIвида)  -294 человека.

Завершили уровень среднего (полного) образования 501 человек, из них были допущены к государственной (итоговой) аттестации 501 выпускник                           (100 процентов), Все участники ЕГЭ получили аттестаты о среднем полном образовании, 4 выпускника имеют 100 баллов ЕГЭ (по русскому языку). 

В соответствии с частью 10 ст.34 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации»  лицам, завершившим освоение образовательных программ среднего общего образования, успешно прошедшим государственную аттестацию и имеющим итоговые оценки «отлично» по всем учебным предметам, вручается медаль «За особые успехи в учении» и аттестат с отличием. В 2014 году такое почетное право имеют 29 выпускников 11-х классов.

Кроме этого 36 выпускников награждены золотыми (23) и серебряными (13)  медалями, учрежденными администрацией города Челябинска.

В государственной итоговой аттестации в 2014 году в районе приняли участие 976 выпускников общеобразовательных учреждений, освоивших программы основного общего образования, 5 человек были не допущены к данной процедуре из ОУ№№105(2), 110(2), 145(1).  Успешно прошли ГИА и получили соответствующий документ государственного образца 100 процентов выпускников. Из них получили аттестат об основном общем образовании с отличием - 41 человек.

Положительная динамика наблюдается по всем критериям оценки организационного обеспечения реализации ФГОС дошкольного,  начального общего образования в образовательных учреждениях Советского района.

Финансово-экономические, кадровые, психолого-педагогические условия соответствуют критериям высокого уровня готовности  во всех образовательных учреждениях.Материально технические условия улучшены в школах №№ 17, 43, 53, 56, 105, 144. 

По результатам городского конкурса комплексных кабинетов начальных классов по учебным предметам «Музыка», «Технология», «Изобразительное искусство» общеобразовательных учреждений 3 место занял кабинет школы №145, в  городском смотре-конкурсе школьных библиотек  2 место заняла библиотека лицея №142.

С целью реализации прав детей с ограниченными возможностями здоровья на получение доступного и качественного образования в районной образовательной системе функционируют группы компенсирующей направленности для детей дошкольного возраста, логопедические пункты, специальные (коррекционные)  классы VII вида, организовано обучение школьников в режиме инклюзии.               Общее количество детей в возрасте до 18 лет, охваченных услугами специального (коррекционного) образования, составляет 2,0 тыс. человек - 11 процентов от общего количества воспитанников и обучающихся.

Детям-инвалидам, по состоянию здоровья временно или постоянно не имеющим возможность посещать образовательные организации, создаются условия для получения образования в различных формах: индивидуальное обучения на дому, используя дистанционные технологии по желанию детей и их родителей.

Сложившаяся система дополнительного образования: программно-методическое, кадровое обеспечение, развитие направленностей позволило реализовать календарь массовых мероприятий,  осуществить поддержку одаренных, талантливых детей и творческих педагогов в конкурсах, фестивалях, научно-практических конференциях НОУ «Интеллектуалы XXI века», форуме «Шаг в будущее», олимпиадах.

Формирование интереса к науке, технике, образованию и культуре, развитие творческого мышления, способности к нестандартным решениям реализуются у детей через участие в различных видах деятельности.

В 2013-2014 учебном году 2623 учащихся стали победителями, призерами в мероприятиях различных уровней.

Повысилось качество выступления команды Советского района  в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников. Победителями и призёрами стали                  49 учащихся из ОУ №№ 15,43,53,80,98,121,142,144,145.

В заключительном этапе в составе команды Челябинской области от Советского района  принимали участие 12учащихся (на 4 больше, чем в прошлом году) из                     6 образовательных учреждений: №№80,98,121,142,144,145 по английскому языку, астрономии, литературе, праву, ОБЖ, технологии, обществознанию, искусству, географии. Призёрами заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников стали учащиеся гимназии №80 и лицея №142. Победителями и призёрами областного этапа областной олимпиады стали 16 учащихся из ОУ №№15, 80,121. Призёрами  городского этапа олимпиады младших школьников стали 10 учащихся из ОУ №№15 (филиал), 121, 80.В реализации программы «Шаг в будущее» традиционно приняли участие образовательные учреждения №№ 15, 17, 43, 53, 58, 80, 98, 105, 121, 131, 142, 144, 145, ДДТ.По результатам  общекомандного рейтингового балла Советский район занял первое  местосреди районов города, 80 гимназия признана лучшей гимназией города и награждена кубком программы «Шаг в будущее». Высокие результаты в конкурсах программы показали учащиеся лицея № 142, Дворца детского творчества, образовательных учреждений №№ 145, 15, 144. 
Положительная динамика в районе наблюдается по развитию технического творчества. Так на VI городском фестивале технического творчества  учащихся район занял 2 место в городе, уступив место только школам Управления (в 2012-2013 учебном году – 3 место). Это результат стабильной и качественной работы педагогических коллективов ОУ №№ 15, 80, 98, 131, 142, 145, ДДТ, где были   созданы условия для развития технического творчества и учащиеся-призеры фестиваля показали высокие результаты.

В конкурсе молодежных инициатив «Если бы я был…»  учащиеся образовательных учреждений Дворца детского творчества и гимназии № 80 стали лауреатами и победителями областного конкурса.

В соответствии с законом РФ «Об образовании в Российской Федерации»,в районной образовательной системе ведется целенаправленная работа по сохранению и укреплению здоровья обучающихся и воспитанников через привлечение к решению вопросов здоровьесбережения всех субъектов образовательного процесса.

Одним из показателей эффективности в работе по пропаганде здорового образа жизни является успешное участие образовательных учреждений района на протяжении ряда лет в городском конкурсе «На лучшую организацию питания». В течение последних лет участниками и призерами городского этапа конкурса «На лучшую организацию питания» были ОУ №№ 15, 144, 145, 142,98,105, 17, 43, 110. В2014 году школы № 98 и 105 стали призерами данного конкурса, заняв 3 и 2 место соответственно.

Организация отдыха, оздоровления и занятости детей – один из важных вопросов, стоящих перед системой образования района. В летний период различными формами отдыха было охвачено  16536обучающихся с 1 по 10 класс, что составило  175% от общего количества детей,  подлежащих оздоровлению. Особенно высокий показатель в ОУ №№15,43,145,105,80.В период летней кампании особое внимание было уделено социально незащищенным детям, детям «группы риска».   Особенностью организации подростковых трудовых отрядов стало участие в реализации тематических смен: июнь - «Цветущий город», июль – «Талантливый город», август – «Культурный город». Летом 2014 года временно были трудоустроены более тысячи подростков: трудовые отряды Администрации города Челябинска, отряды депутатов, трудовые  подростковые отряды при промышленных предприятиях Материальная поддержка участников трудового лета осуществляется в рамках социального партнерства депутатского корпуса и руководителей образовательных учреждений на условиях благотворительности.

В 2014 году продолжено обновление инфраструктуры  образовательных учреждений, которое качественно изменило их облик.

На подготовку к новому учебному году было выделено и успешно освоено                     38,8 млн. рублей.
Культура
1 марта состоялось районное мероприятие «Проводы Уральской зимы» обряд сожжения снежной бабы наблюдали около 1500 зрителей и радовались приходу весны и обновления.

4 марта во Дворце культуры железнодорожников прошла церемония награждения «Человек года 2013» в различных номинациях. Присутствовало около 600 зрителей и участников мероприятия. Свои заслуженные награды получили 11 человек в разных областях деятельности.

7 мая в Южно-уральском государственном институте искусств им. П.И. Чайковского состоялся прием ветеранов войны и труда, посвященный Дню Победы.

9 мая на мемориале «Память» состоялся митинг, посвященный 69-летию Великой Победы. Ветераны и кадеты стройными рядами под музыку прошли на ступени перед скульптурной композицией. Ритуал возложения хвойной гирлянды и венков сопровождался воинским салютом. На митинге присутствовало около 900 человек.

20 мая совместно с Управлением социальной защиты населения Советского района города Челябинска в Южно-Уральском институте искусств имени П.И.Чайковского состоялся районный тур городского фестиваля творчества детей – инвалидов «Искорки надежды» концерт посмотрели 450 зрителей. Дети демонстрировали свои таланты в вокальном жанре, танцевальном и радовали зрителей игрой на различных музыкальных инструментах.

2 июня состоялось традиционное мероприятие День защиты детей и День здоровья в городском саду им. А.С. Пушкина. Ростовые куклы, игровые аттракционы, выставка лечебных учреждений района на Центральной площадке парка, а также концертная программа с элементами конкурсно-игровой программы на Летней эстраде. Количество участников и зрителей около 3 тыс.человек.

22 июня в День памяти и скорби на мемориале состоялось традиционное мероприятие. Возложение хвойной гирлянды, венков и цветов в акрополь и некрополь наблюдали около 700 зрителей и участников мероприятия, ставшего данью памяти павших за Родину.

В рамках празднования Дня города 16 августа состоялась 13 городская выставка цветов и плодов, на территории муниципального автономного учреждения «Центральный парк культуры и отдыха им. Ю.А.Гагарина. Основной целью выставки является укрепления городских традиций, создание условий для творческой самореализации предприятий, индивидуальных предпринимателей в области фито и флора дизайна, поддержки и дальнейшего развития городских садоводческих товариществ, КТОсов, улучшения ландшафтного облика города. В концепции мероприятия: театрализованное открытие, торжественное награждение победителей конкурса цветочных клумб, концертная программа. В районной экспозиции приняли участие садоводческие товарищества «Нефтяник», «Рассвет», районное управление образования, поселки и наши уважаемые пчеловоды магазин «Нектар». Впервые приняли участие коллектив «Металл-база» с выразительной экспозицией, надеемся, что они продолжат наши лучшие традиции. Традиционными остаются номинации выставки «Лучшее оформление входной группы», «Лучшая выставочная экспозиция», «Лучшая цветочная композиция», «Лучший урожайный стенд». На сцене прошел показ коллекций в номинации «Цветочный костюм». 

В этом году конкурс цветочных клумб согласно распоряжению главы города проводился по следующим номинациям: «Лучший цветник» (представлены проекты комплексной организации пространства с ландшафтным дизайном территории с использованием геопластики, светильников, декоративных композиций малых архитектурных форм) и в номинации «Элементы ландшафтного дизайна» (где оцениваются отдельные составляющие ландшафта – цветника, водные устройства). В районе на конкурс представлена новая клумба по ул. Тимирязева (около отдела ЗАГС Советского района). Клумба под названием «Давай поженимся» демонстрирует современные направления в декоративном оформлении, данная клумба заняла второе место среди клумб города Челябинска. 

6 сентября праздничная кавалькада. Район представляла транспортная платформа, празднично украшена в соответствии с заданной темой - «Культура».              7 транспортных средств начали свое движение от железнодорожного вокзала, заезжали в каждый район города. Задачи праздничной кавалькады - это создание праздничной, дружелюбной, карнавальной атмосферы, демонстрация достижений культурной, спортивной, общественной жизни районов в городе Челябинске.

Районный этап городского фестиваля «Поющие дворы» прошел на                             4 площадках района с 22 августа по 25 августа 2014 года. Лучшие номера, по оценкам жюри, выбраны для участия в гала концерте.

17 октября в школе № 15 состоялся гала концерт конкурса, который объединил лучшие творческие коллективы района, свои таланты демонстрировали жители поселка АМЗ, Смолино, Некрасова, Новосинеглазово, концерт был яркий, интересный. Концерт посмотрели около 200 благодарных  зрителей.  

26 сентября в Южно-Уральском институте искусств состоялось мероприятие, посвященное Дню пожилого человека. На концерт пришли около 500 зрителей и наслаждались прекрасным концертом представленным студентами и преподавателями института. После концерта каждому вручили подарочные наборы. 

21 ноября 2014 года в Муниципальном учреждении «Челябинский центр искусств «Театр + Кино» состоялось мероприятие, посвященное Дню матери. Депутаты вручили подарки многодетным матерям, матерям погибших воинов. 

3 2014 года декабря районное мероприятие, посвященное Международному Дню инвалидов принимал Южно-Уральский государственный институт искусств имени П.И. Чайковского.

17 декабря 2014 года состоялся районный этап городского открытого конкурса «Её величество-женщина» 10 участниц заявили о себе и своей деятельности, и будут представлять район на городском конкурсе. Поддержать конкурсанток пришли около 150 зрителей.

18 декабря в Челябинском центре искусств «Театр +Кино» впервые состоялось торжественное награждение представителей учреждений культуры по итогам года культуры в России. Глава администрации района и депутат Законодательного собрания Челябинской области Мотовилов А.А вручили 14 руководителям  символ года культуры со словами благодарности.

На мероприятии присутствовало около 150 зрителей и участников. 

24 и 25 декабря 2014 года состоялись новогодние мероприятия в новом зале Дворца детского творчества, которые посетили 1200 зрителей. На новогоднем представлении дети с удовольствием водили хоровод вокруг елки и пели песни вмести Дедом морозом и Снегурочкой. Подарки получил каждый ребенок, пришедший на ёлку от депутата Законодательного собрания Челябинской области Александра Александровича Мотовилова.

Молодежная политика

6 февраля 2014 года – состоялся районный этап городского фестиваля военно-патриотической песни «Опаленные сердца». В прошлом году было 51 заявка, в этом году 63 заявки.

4 марта 2014 года в Муниципальном бюджетном образовательном  учреждении средней общеобразовательной школе № 105 г. Челябинска – Спартакиада допризывной молодежи.

Молодежный фестиваль творчества «Люди смелого роста» организован 31 марта 2014 года в учебном театре Челябинской государственной академии культуры и искусств. Победители представляли район на городском фестивале «Весна студенческая».

Студенты учебных заведений района организовали акцию по вручению георгиевской ленты всем участникам мероприятий: 7 мая в Южно-уральском государственном институте искусств им. П.И. Чайковского на приеме ветеранов войны и труде, посвященном Дню Победы и 9 мая 2014 года на мемориале «Память» на митинге, посвященном 69-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Ветеранов с каждым годом становится все меньше, поэтому каждый год для нас юбилейный и с особым трепетным чувством относимся к празднику Победы.

Команда Челябинского профессионального колледжа представляет Советский район на акции «Вахта Памяти» у «Вечного  огня», которая традиционно проходит с 5 по 19 мая.

В мае 2014 года приобретены подарки для призывников Советского и Центрального районов города Челябинска. 

Торжественное построение, посвященное Дню России, организовано 11 июня 2014 года в городском саду им. А.С. Пушкина. Уже третий год в мероприятии участвует более 800 учащихся школ и студентов учреждений среднего профессионального образования.

В день Памяти и скорби 22 июня 2014 года на мемориале «Память» - церемония возложения венков и цветов. Учебные заведения активно принимают участие в мероприятии.

Программа «Спортивное лето» осуществляется на территории района с 2001 года. В 2014 году провели десять мероприятий с 29 июля по 31 августа 2014 года, что на три мероприятия больше, чем в 2013 году. Увеличилось количество участников и зрителей. Спортивные праздники проведены для жителей Советского района города Челябинска в возрасте от 5 до 30 лет.
1 сентября в городском саду им. А.С. Пушкина состоялся праздник, посвященный Дню знаний, а на Центральной площадке парка – фестиваль «Книга для молодежи» с участием всех библиотек района.

6 сентября 2014 года - Советский район отпраздновал 77-летие со дня основания. День района - это традиционное мероприятие, в рамках которого был организован праздничный концерт с конкурсно-игровой программой, в данном концерте приняли участие лучшие творческие коллективы Советского района города Челябинска. Это мероприятие традиционно совпадает с днем города.

12 сентября 2014 года две команды Челябинского профессионального колледжа представляли района на городской  Спартакиаде допризывной молодежи «Уральская зарница - 2014» среди студентов учреждений среднего профессионального образования города Челябинска и заняли в общем зачете 1 и 3 место.
30 октября 2014 года призывников Советского и Центрального районов города Челябинска приветствовали студенты Челябинской государственной академии культуры и искусств.

21 ноября и 22 ноября – военно-спортивный сбор «Уральская зарница 2014». Приняли участие 25 команд.

1 декабря 2014 года в учреждениях высшего и среднего профессионального образования Советского района состоялась акция, приуроченная Всемирному дню борьбы со СПИДом. 

Традиционно в течение года в торжественной обстановке вручаются паспорта 14-летним гражданам, проживающим в Советском районе города Челябинска – 16 мая 2014 года, 11 июня 2014 года, 10 декабря 2014 года.

18 декабря 2014  года в Муниципальном автономном учреждении «Челябинский центр искусств «Театр + Кино» состоялось мероприятия по награждению работников сферы культуры, физической культуры и спорта, обучающихся и преподавателей учреждений высшего и среднего профессионального образования Советского района города Челябинска по итогам 2014 года. На мероприятии награждены 20 человек – студенты и преподаватели учебных заведений.

Социальная защита
На учете в  Управлении социальной защиты населения администрации района состоят 37978 человек, получающих меры социальной поддержки. В том числе:                   256 участников и инвалидов Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г.;                             789 ветерана боевых действий; 569 членов семей погибших (умерших) военнослужащих; 14500 - ветеранов труда; 8268 - ветеранов труда Челябинской области; 39 - бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей;               829 - реабилитированных,  8 - пострадавших от политических репрессий;                        157 - пострадавших от воздействия радиации вследствие аварии на Чернобыльской АЭС; 361 - пострадавших от деятельности на производственном объединении «Маяк»,  8875 - инвалидов по общему заболеванию, 5807 - получателей детских пособий,             403 многодетных семей, в которых воспитывается 1277 детей;  389  детей - инвалидов;  246 опекунов, у которых воспитываются 295  детей,  25 приемных родителей, которые воспитывают 33 приемных ребенка. 

Обязательства по реализации переданных государственных полномочий по социальной поддержке граждан в 2014 году выполнены в полном объеме. 
Меры социальной поддержки в виде выплаты пособий, компенсаций, денежных выплат из разного уровня бюджетов граждане получили на сумму                 411,8 млн. рублей, в том числе: федеральный бюджет - 141,1 млн. рублей                       (34,3 процентов),  областной бюджет  - 269,3 млн. рублей (65,4 процентов), городской  бюджет -  1,3 млн. рублей (0,3 процента).

В течение 2014 года льготным категориям граждан предоставлены следующие меры социальной поддержки: 

- по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги в виде компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг (21,5 тыс. граждан,                       на сумму 179, 1 млн. рублей.);

- ежемесячная денежная выплата произведена 17, 8 тыс. получателям на сумму 117,4 млн. рублей;

         - выплаты денежных компенсаций 417 гражданам, пострадавшим от радиационного воздействия на сумму 11,4 млн. рублей;

- возмещение расходов, связанных с погребением 35 умерших реабилитированных на сумму 70,0 тыс.  рублей; 

- компенсации страховых премий по договорам обязательного страхования гражданской ответственности 14 получателям владельцам транспортных средств на сумму 16,9 тыс. рублей. 

-  социальное пособие на погребение не работающих граждан и не являвшихся на день смерти пенсионерами выплачено 174 получателю   на сумму 1,0 млн. рублей;

          - ежегодные денежные выплаты 757 гражданам, награжденным знаком «Почетный донор России» или «Почетный донор СССР» на сумму 8,9 млн. рублей.

Ежемесячно производится расчет компенсации членам семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти в связи с расходами по оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг». Сумма заявленных средств составила                 910,1 тыс. рублей (62 получателя).  

В 2014 году произведены выплаты денежных средств на детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей:

-  на содержание детей, оставшихся без попечения родителей,  находящиеся под опекой (попечительством),   выплачено 224 получателям 14 ,5 млн. рублей;

-  на содержание 30 детей,  переданных на воспитание в  приемную семью и выплату денежного вознаграждения 23 приемным родителям, выплачено                          4,6 млн. рублей. 

Одно из новых направлений деятельности Управления (организовано с  апреля 2012 года) прием документов, формированию личных дел и  расчету ежемесячной денежной компенсации возмещения вреда военнослужащим, гражданам, призванным на военные сборы, и членам их семей, пенсионное обеспечение которых осуществляется Пенсионным фондом Российской Федерации. За отчетный период  182 гражданам данной категории назначена компенсация вреда на общую сумму             20,3 млн. рублей. Денежные средства перечисляются гражданам непосредственно Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации. 

Основой социальной политики в отношении семьи, материнства и детства было и по-прежнему остается обеспечение максимально эффективной защиты социально – уязвимых категорий семей с детьми. В целях реализации задачи по улучшению качества жизни семей с детьми Управлением организована работа по выплате ряда пособий, связанных с материнством.

За счет средств федерального бюджета выплачены следующие виды пособий:

 пособие на рождение ребенка перечислено 331 получателям (4,9 млн. рублей), ежемесячное пособие по уходу за ребенком выплачено 1 149 получателям (42,3 млн. рублей).

За счет средств областного бюджета выплачены следующие виды пособий:

- ежемесячное пособие на ребенка выплачено 4883 получателям на сумму              17,3 млн. рублей;

- областное единовременное пособие выплачено 1339 получателям на сумму 3, 7 млн. рублей;

- ежемесячное пособие по уходу за ребенком в возрасте от 1,5 до 3-х лет перечислено 11 получателям на сумму 228,1 тыс. рублей;

- дополнительная социальная поддержка по оплате жилого помещения и коммунальных услуг назначена 287 многодетной семье на общую сумму                              4,0 млн. рублей.   

Таким образом, государственных пособий, связанных с материнством                        за 2014 год перечислено на общую сумму 68,4 млн. рублей (из всех источников финансирования).

В течение  2014 году продолжена    работа  по предоставлению малоимущим гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Жилищные субсидии получили 2,3 тыс. семей на сумму 18,5 млн. рублей. Средний размер субсидии на человека составил  781,6 рублей (2013 год - 803,2 рублей, 2012 год - 785,48 рублей). 

В рамках реализации отраслевой целевой программы  «Социальная поддержка населения города Челябинска на 2013 - 2016 годы» в 2014 году  материальная помощь оказана  2,6 тыс. гражданам  на сумму  5,1 млн. рублей, что на 5,7 процентов выше уровня 2013 года. 

Организовано санаторно-курортное лечение для 103 граждан  в «Социально – оздоровительном центре «Утес»; для 30 граждан в санатории МУП Озерского городского округа санаторий «Дальняя дача» (482,2 тыс. рублей);   для 49 граждан в Челябинском областном центре реабилитации (635,0 тыс. рублей). 

В рамках благотворительной акции по поздравлению долгожителей поздравлено  160 человек на сумму 210,6 тыс. рублей.

Организовано питание в течение года в столовых для малообеспеченных граждан в двух столовых  для 208 малообеспеченных граждан на сумму                                  4,2 млн. рублей.

Проведена уборка квартир 205 инвалидам (107,6 тыс. рублей), отремонтировано 15 квартир (400,0 тыс. рублей). 

Финансовая помощь районному Совету ветеранов войны, труда, Вооруженных  сил   и  правоохранительных   органов  оказана  на   сумму  671, 0 тыс. рублей. Субсидии отделению Всероссийского общества инвалидов на сумму                                    176,2 тыс. рублей.
В рамках празднования 69-ой годовщины со Дня Победы проведена работа по выплате единовременного социального пособия. Доставка единовременного социального пособия осуществлялась по домашним адресам через почтовые отделения связи. Денежные средства выплачены 2,3 тыс. гражданам льготных категорий на общую сумму 1,3 млн. рублей. 

В рамках вышеуказанной
 программы оздоровлены 400 детей, нуждающихся в особой заботе государства, на сумму 1,9 млн. рублей. Из них,  304 ребенка в загородных оздоровительных лагерях и 96 направлены в Социально-реабилитационный центр «Здоровье» (без стоимости).

В 2014 году Управление приняло участие в организации и проведении городских благотворительных мероприятиях для социально незащищенных категорий граждан: Фестиваль творчества  детей с ограниченными возможностями здоровья  «Искорки надежды»,  в котором приняли участие 200 человек, Фестиваль творчества инвалидов «Смотри на меня как на равного», приняло участие                        100 человек. 

Продолжает работу отделение социального обслуживания на дому, целью которого является максимально возможное продление пребывания пожилых граждан и инвалидов в привычной для них среде, обеспечивая при этом защиту их прав и законных интересов.

Основные предоставляемые социальные услуги: покупка и доставка на дом продуктов питания, горячих обедов; помощь в приготовлении пищи; покупка и доставка на дом промышленных товаров первой необходимости; содействие в оплате жилья и коммунальных услуг; содействие в обеспечении по заключению врачей лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения.Данные услуги предоставляются гражданам бесплатно. 

Обязательным условием зачисления на обслуживание является одинокое проживание пенсионеров и заключение КЭК о состоянии здоровья с подтверждением отсутствия противопоказаний.

В 2014 году в отделении обслужено 1655 человек, которым силами                        123 социальными работниками оказано более 642 тысяч услуг.
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