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Информация

об итогах социально-экономического развития Советского района города Челябинска за первое полугодие 2015 года
На 1 января 2015 года численность населения района составила 137,2 тыс. человек, из них 60% - трудоспособное население. 

Средний возраст жителей района - 40 лет.

За январь-июнь 2015 года число зарегистрированных рождений увеличилось на 4,6%, число умерших – на 13,2%, естественная убыль населения составила 42 человека.
Из числа состоящих на учете в Инспекции Федеральной налоговой службы по Советскому району г.Челябинска экономическую деятельность осуществляют около                  10 тысяч хозяйствующих субъектов, из них более 86,0% - предприятия со средней численностью работников до 15 человек. 

Основой экономики района является промышленный комплекс. 

В структуре промышленной продукции района наибольший удельный вес - 37,3% занимает производство пищевых продуктов; 35,8% - производство готовых металлических изделий; 9,4% - производство строительных материалов; 6,3% - производство транспортных средств, машин и оборудования.

Предприятиями производителями промышленной продукции района за первое полугодие 2015 года отгружено товаров собственного производства по «чистым» видам экономической деятельности на сумму 17,9 млрд. рублей. Доля района в городском показателе – около 8%. 

Объём отгрузки товаров предприятиями района в первом полугодии 2015 года к аналогичному периоду прошлого года составил 82,0% и снизился на 18,0% (по городу рост на 23,3%). 
Рост объемов производства обеспечен на таких предприятиях, как                                  ОАО «Челябинский городской молочный комбинат» - на 7,3%; ОАО «Южуралкондитер» - на 5,3%; ЗАО «ИНСИ» - на 4,8%.

Снижение объемов производства: ЗАО «Челябинские строительно-дорожные машины» - на 53,9%; Челябинский завод железобетонных шпал – филиал                               ОАО «БетЭлТранс» - на 25,8%; ОАО «Трубодеталь» - на 2,7%.
Основные причины сокращения объемов производства – снижение спроса на продукцию и увеличение конкуренции на рынке сбыта.
Так, в условиях падения рынка пива, который  по данным Росстата сократился в России в период с 2008 по 2014 годы более чем на 30,0%, Пивоваренной компанией «Балтика» принято решение о закрытии Челябинского филиала «Балтика» с 30.04.2015. 

В отношении ООО «Новосинеглазовский завод строительных материалов» в  условиях спада на строительном рынке в июне 2015 года введена процедура банкротства – наблюдение.
Так, на 01.01.2014 года 87 организаций и индивидуальных предпринимателей находились в процедурах банкротства с общей суммой задолженности 1,4 млрд. рублей. На 01.07.2015 года количество таких организаций составило 117 с суммарной задолженностью в размере 4,8 млрд. рублей.  
Состояние инвестиционного климата является одним из важнейших индикаторов общеэкономической ситуации и перспектив развития района.

Объем инвестиций, направленных крупными и средними организациями района в основной капитал за январь-июнь 2015 года снизился на 5,1% к соответствующему уровню прошлого года.
61,3% от объема инвестиций в основной капитал направлено на развитие производственных площадей и сооружений; 33,4% - на приобретение машин,  оборудования, транспортных средств и 4,2% - на строительство жи​лья.

Важным фактором, определяющим положительное развитие экономики района, является  реализация инвестиционных проектов промышленными предприятиями района.

Сегодня в районе реализуется более 10 инвестиционных проектов, в том числе на таких предприятиях, как ОАО «Трубодеталь», ЗАО «Челябинские строительно-дорожные машины», ОАО «Челябинский городской молочный комбинат», Челябинском заводе железобетонных шпал, Шершнинском щебеночном заводе.
Потребительский рынок товаров и услуг района напротив, характеризуется как стабильный. 

На территории района функционирует 592 предприятия розничной торговли.

За первое полугодие 2015 года оборот розничной торговли составил                       6,6 млрд. рублей, рост на 7,0%. 
В сфере торговли происходят качественные изменения, продолжает уменьшаться доля мелкорозничной торговли, при этом растет доля стационарной торговой сети. 

C начала года в районе открыт торговый комплекс «Лента» по ул. Блюхера, общей площадью 12,9 тыс. кв. метров.  

  В районе функционирует 219 предприятий общественного питания с общим количеством посадочных мест более 12,0 тысяч.

Оборот общественного питания за январь-июнь 2015 года составил                             135,0 млн. рублей, снижение на 17,6%. 

В первом полугодии 2015 года было открыто 5 новых предприятий общественного питания на 144 посадочных места.

На территории района осуществляют деятельность 320 предприятий бытового обслуживания. 

За отчетный период 2015 года объем платных услуг населению составил                      4,5 млрд. рублей и снизился  к соответствующему уровню 2014 года на 19,8%.

За 6 месяцев 2015 года было открыто 5 новых предприятий бытового обслуживания.

В районе в 2014 году было введено в действие более 40,0 тыс. кв. метров жилья, а за январь-июнь 2015 года - 8,8  тыс.  кв. метров жилья.
Приоритетными площадками жилой застройки являются пос. АМЗ: микрорайон Ярославский (СК «Никс»); территория Новосинеглазово («Феникс-гран»); микрорайон, ограниченный улицами Шаумяна, Елькина и Окружной (ПКФ «Символ»), а также квартал улиц Доватора, Фёдорова, Омской и Колсанова («Жилстрой № 9»).
Средняя обеспеченность жильем в районе составляет 26,5 кв. метров общей площади на одного жителя (по городу - 24,4 кв. метров).
По итогам работы за первое полугодие 2015 года средняя численность работников в крупных и средних организациях района составила 67,3 тыс. человек (снижение на 7,2%). 

Ситуация в сфере занятости населения и на рынке труда района формируется под влиянием социально-экономических процессов. Замедление темпов роста объемов производства вынуждает предприятия оптимизировать издержки производства, что сказывается на количестве увольняемых работников. 
Уровень регистрируемой безработицы на конец июня 2015 года составил                  0,94%, что на 0,28 процентных пункта выше аналогичного показателя 2014 года. По городу Челябинску уровень безработицы - 0,91%, по Челябинской области - 1,62%.
За январь-июнь 2015 года за содействием в поиске работы в службу занятости Советского района обратилось 1,4 тыс. человек, что на  24,6% больше, чем за аналогичный период прошлого года. 
Потребность предприятий района в работниках к концу отчетного периода составила 969 человек. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество вакансий уменьшилось в 5,3 раза.
За январь-июнь 2015 года при содействии службы занятости района нашли работу  530 человек, что на 35,2% больше, чем за январь-июнь 2014 года.
Важнейшей отраслью хозяйства является жилищно-коммунальная сфера. 

Число жилых домов в районе - 8,5 тысяч, в том числе МКД - 1,5 тысячи. 

Основная часть жилищного фонда многоквартирных домов обслуживается управляющими компаниями – «Многоотраслевое жилищно-коммунальное объединение» и УК «Созвездие», обслуживание остальной части жилищного фонда района осуществляют более 50 ТСЖ и ЖСК.
В первом полугодии 2015 года подрядными организациями в рамках заключенных администрацией Советского района контрактов были выполнены работы по механизированной уборке улично-дорожной сети района в зимний период; остановок общественного транспорта, в том числе по проспекту Ленина, улицам Цвиллинга и Блюхера; по вывозу мусора с территории района; по санитарной уборке улиц, площадью 1,9 млн. кв. метров; механизированному выкашиванию  газонов, площадью 88 Га; по устройству 12 цветочных клумб, а также по изготовлению и установке двух художественных скульптур. Цветочная клумба на пересечении улиц Елькина и Тимирязева с художественной композицией «Верблюд» заявлена на участие в городском конкуре цветочных клумб этого года.
Если говорить о социальной сфере начиная с системы здравоохранения, основной целью которой является сохранение и укрепление здоровья населения, организация оказания населению района первичной и специализированной медицинской помощи, то необходимо отметить, что на территории района находится 14 лечебно-профилактических учреждений, из которых 3 муниципальных.
Укомплектованность медицинскими кадрами в районе составляет: 62,0% по врачебному персоналу; 58,0% по среднему персоналу и 39,0% по младшему персоналу.

В первом полугодии 2015 года:

- МБУЗ ГБ № 16  выделено 1,4 млн. рублей на выполнение рабочей документации по объекту «Капитальный ремонт зданий и помещений под отделение паллиативной медицинской помощи с круглосуточным пребыванием пациентов» по ул. Суворова, 4 в Новосинеглазово;
  - в МБУЗ ДГКБ №7 произведена замена дверей на противопожарные, приобретено оборудование (бактерицидные облучатели) на сумму 106,0 тыс. рублей.

Районная образовательная система проводит работу по созданию безопасных, комфортных и современных условий для обучения и воспитания детей и включает в себя 59 муниципальных учреждений, в том числе 15 общеобразовательных и 39 дошкольных. 

Обеспеченность педагогическими кадрами составляет 98,4%.

Количество детей, посещающих муниципальные дошкольные учреждения –                        более 6,7 тыс. человек. Охват дошкольным образованием на 1 января 2015 года составляет 82,6% (городской   показатель 83,7%), охват детей в возрасте от 1 до 3 лет составляет 19%, в возрасте от 3 до 7 лет – 100%. Имеет место проблема доступности дошкольного образования в связи с ростом рождаемости, миграционными процессами и ростом востребованности данного уровня образования. 

Ежегодно в районе открываются дополнительные места. Так, в 2013 году открыто 215 мест, в 2014 году - 45 мест, в 2015 году открыто 91 дополнительное место для детей от 1,5 до 3-х лет (ДОУ №№ 95, 243, 413, 422, 446).
На подготовку к новому учебному году было выделено 11,8 млн. рублей, из них                   3,3 млн. рублей – депутатские. В ряде образовательных учреждений запланированы работы:

- по ремонту фасадов (ОУ №№53,17, школа-интернат №12, ДОУ №12);

- ремонту кровель (ОУ №№43,56,105);

- ремонту пищеблоков (ОУ 15 (филиал), ДОУ №8);

- ремонту помещений (ДОУ №110);

- противопожарные мероприятия (ДОУ №№119 (филиал), 102);

- огнезащитная обработка чердаков запланирована во всех образовательных учреждениях.

Также в Советском районе создаются условия для организации досуга и обеспечения жителей услугами организаций культуры, проводятся мероприятия различной направленности, осуществляется работа с молодежью. Так, в первом полугодии 2015 года организовано и проведено 9 культурно-массовых мероприятий, в которых приняли участие около 7,0 тыс. человек; 13 спортивных мероприятий с охватом 3,6 тыс. человек и 9 мероприятий для детей и молодежи с участием около 6,0 тыс. человек. 
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