         Прокуратурой Советского района г.Челябинска утвержден обвинительный акт в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).

Так, 11.08.2019 около 18 часов 00 минут находясь в квартире дома №24 по ул.Доватора в Советском районе г.Челябинска, обвиняемый будучи в состоянии алкогольного опьянения, имея умысел на угрозу убийством в отношении супруги, вооружился кухонным ножом, замахнулся на последнюю. Свои преступные действия обвиняемый сопровождал угрозой убийством в адрес супруги, которую она воспринимала реально и опасалась ее осуществления. 

        Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

Уголовное дело 30.09.2019 направлено в суд и в настоящее время не рассмотрено.

         04.10.2019       
