           1). Прокуратурой района утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении 44-летнего ранее судимого жителя города Челябинска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.161 УК РФ (Грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества).

           В ходе предварительного расследования установлено, что в феврале 2022 года совершил грабеж, а именно открыто похитил у потерпевшего кошелек с находящейся внутри денежной купюрой номиналом 5 000 рублей, чем причинил материальный ущерб на общую сумму 6 000 рублей. 
           Таким образом, обвиняемый совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст.161 УК РФ - грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества. Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы до четырех лет. 
           Уголовное дело направлено 15.03.2022 в суд Советского района г.Челябинска для рассмотрения по существу и в настоящее время не рассмотрено.
          2). В мировой судебный участок №1 Советского района г.Челябинска направлено для рассмотрения по существу уголовное дело в отношении 28-летнего жителя города Екатеринбурга, обвиняемого в совершении кражи конструкторов «Лего» из магазина «Детский мир».

          Заместитель прокурора Советского района г. Челябинска 16.03.2022 утвердил обвинительный акт по уголовному делу в отношении 28 - летнего жителя города Екатеринбурга.

        Органами предварительного расследования он обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества).

          По версии следствия, в сентябре 2021 года, обвиняемый совершил хищение конструкторов «Лего» из магазина «Детский мир» расположенного в Советском районе г. Челябинска.

          Дознанием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным актом направлено 16.03.2022 в мировой судебный участок №1 Советского района г. Челябинска для рассмотрения, по существу. 
          Максимальное наказание, предусмотренное санкцией данной статьей обвинения, составляет 2 года лишения свободы.
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