Заместителем прокурора Советского района г. Челябинска направлено в суд уголовное дело в отношении двух братьев обвиняемых в умышленном причинении легкого вреда здоровью, вызвавшем кратковременное расстройство здоровья, совершенном из хулиганских побуждений (п. «а» ч. 2 ст.115 УК РФ). 

В ходе дознания установлено, что 13 января 2023 года у обвиняемых находящихся в автомобиле БМВ произошел конфликт находясь на проезжей части по ул. Цеховая в Советском районе г.Челябинска, с ранее им незнакомым водителем автомобиля «Черри». После чего, обвиняемые подошли к ранее незнакомому водителю - женщине и беспричинно, из хулиганских побуждений, с силой нанесли потерпевшей в общей сложности не менее трех ударов кулаком руки и стопой ноги в область лица. После чего, обвиняемые с места преступления скрылись.

В последующем потерпевшая с тупой травмой головы, черепно-мозговой травмой в виде сотрясения головного мозга была доставлен в ОКБ №3 г. Челябинска. 
В результате противоправных действий обвиняемых здоровью водителю автомобиля «Черри» был причинены легкий вред.

      Уголовное дело в июне 2023 года направлено для рассмотрения по существу в мировой судебный участок №3 Советского района г. Челябинска. Максимальное наказание, предусмотренное санкцией данной статьи обвинения, составляет 2 года лишения свободы.
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