
Судом Советского района г.Челябинска в 2019 году рассмотрено дело по иску прокурора Советского района г.Челябинска, предъявленного в интересах работника к обществу с ограниченной ответственностью о взыскании задолженности по заработной плате.


Ранее прокуратурой района проведена проверка, в ходе которой установлено, что у организации перед работником имеется задолженность по оплате труда.


Организацией допущены нарушения ст.136 Трудового кодекса РФ, предусматривающей порядок и сроки выплаты заработной платы.

В соответствии с указанной статьей, заработная плата выплачивается работнику, как правило, в месте выполнения им работы либо переводится в кредитную организацию, указанную в заявлении работника.

Заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена.


Прокуратура Советского района г.Челябинска в соответствии со ст. 45 Гражданского процессуального законодательства РФ предъявила иск в интересах гражданина о взыскании задолженности по заработной плате и обеспечила поддержание исковых требований в судебном заседании, в ходе которого, установлено, что ответчик после обращения прокурора с иском в суд, выплатил работнику задолженность по заработной плате.

Таким образом, до вынесения судом решения, организация - ответчик исполнила исковые требования прокурора, предъявленные в интересах работника,  в полном объеме.
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