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	Прокуратурой Советского района г. Челябинска в связи с размещением в сети «Интернет» на сайте 74.ru 10.02.2021 статьи «Челябинского инвалида выгнали с парковки соцзащиты, намекнув на неприятности» проведена проверка исполнения требований федерального законодательства.
	В ходе выездной проверки, проведенной совместно с сотрудниками ГИБДД г. Челябинска установлено, что вопреки запрету самовольной установки и демонтажа дорожных знаков, установленныхп. 1.5 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.10.1993 № 1090должностными лицами Советского управления социальной защиты населения администрации города Челябинска (далее – УСЗН) самовольно установлены дорожные знаки 6.4 (место стоянки), 8.6.1 (способ постановки транспортного средства), 8.17 (инвалиды). 
	Таким образом, начальником УСЗН Андреевой О.Н. совершено административное правонарушение, предусмотренное ст. 12.33 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в связи с чем государственным инспектором ГИБДД УМВД России по г. Челябинску 19.02.2021 вынесено постановление по делу об административном правонарушении, назначен штраф в размере 25 000 рублей.
	Кроме того, прокуратурой района 24.02.2021 внесено представление в УСЗН об устранении нарушений федерального законодательства, причин и условий им способствующих, результат рассмотрения которого поставлен на контроль.
	В результате принятых мер реагирования, незаконные дорожные знаки демонтированы, начата процедура согласования установки дорожного знака 8.17 (инвалиды) в предусмотренном законом порядке.
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