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         Прокуратурой Советского района г. Челябинска проведена проверка исполнения требований законодательства о потребительском кредите (займе) в ООО «Мобиплюс», осуществляющим деятельность по оптовой торговле непродовольственными потребительскими товарами.
[bookmark: _GoBack]	В ходе проверки установлено, что указанная организация                                     ломбардом не является, в Государственный реестр ломбардов Банка России не включено. Вместе с тем, в нарушение требований Федерального закона от 21.12.2013 № 353-ФЗ «О потребительском кредите (займе)» неоднократно предоставляла денежные средства физическим лицами под залог движимого имущества на условиях возвратности с целью извлечения прибыли.
	Таким образом, между организацией и физическими лицами заключались договоры потребительского займа под видом договоров купли-продажи имущества.
	В этой связи, прокуратурой района в отношении ООО «Мобиплюс» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 14.56 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которое рассмотрено мировым судьей и удовлетворено, юридическое лицо привлечено к административной ответственности.
	Кроме того, руководителю организации внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, незаконная деятельность пресечена.
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