Прокуратурой района принимаются меры в целях обеспечения безопасности на дорогах.
В целях обеспечения безопасности дорожного движения прокуратурой Советского района г. Челябинска в 2025 году выявлены 12 лиц, имеющих медицинские противопоказания к управлению транспортными средствами, в связи с тем, что они состоит на учете с диагнозом «Алкоголизм» и «Наркомания».
В соответствии со ст. 24 Федерального закона «О безопасности дорожного движения» закреплено право граждан на безопасные условия движения по дорогам Российской Федерации, которые гарантируются государством и обеспечиваются путем выполнения законодательства Российской Федерации о безопасности дорожного движения.
По результатам проверки прокуратурой района в защиту интересов неопределенного круга лиц на безопасность дорожного движения в Советский районный суд г. Челябинска направлено 12 административных исковых заявления к указанным лицам о прекращении у них права управления транспортными средствами.
В настоящее время 5 исков рассмотрены и удовлетворены судом, 7 административных исковых заявлений находятся на рассмотрении.
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