Выявлены интернет--ресурсы, осуществляющие продажу алкогольной и спиртосодержащей продукции
Прокуратурой Советского района в рамках надзора за исполнением Федерального закона от 22.11.1995 №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», в ходе мониторинга Интернет-ресурсов, выявлены 5 WEB-сайтов розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции через сеть Интернет.
Указанные сайты содержат информацию, запрещенную законодательством Российской Федерации к размещению указанным способом.
В соответствии со ст. 1 Закона государственное регулирование производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и ограничение потребления (распития) алкогольной продукции осуществляются в целях защиты нравственности, здоровья, прав и законных интересов граждан, экономических интересов Российской Федерации, обеспечения безопасности указанной продукции, нужд потребителей в ней, а также в целях контроля за соблюдением законодательства, норм и правил в регулируемой области.

Согласно п. 5 Правил продажи товаров дистанционным способом, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 27.09.2007 г. N 612, не допускается продажа дистанционным способом алкогольной продукции.
В соответствии с ч. 5 ст. 16 Закона не допускается розничная продажа алкогольной продукции с 23 часов до 8 часов по местному времени.
Нахождение в открытом доступе в сети «Интернет» информации, побуждающей приобретать алкогольную и спиртосодержащую продукцию, в том числе, в ночное время через сеть «Интернет», фактически способствует совершению преступлений, тем самым нарушаются публичные интересы Российской Федерации и права неопределенного круга лиц, в том числе право граждан на гарантированную Конституцией Российской Федерации жизнь в правовом государстве.

В соответствии с части 1 статьи 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации прокурором района направлено 5 административных исковых заявлений в Центральный районный суд г. Челябинска в защиту прав, свобод и законных интересов граждан, неопределенного круга лиц и интересов Российской Федерации о признании информации о продаже дистанционным способом алкогольной и спиртосодержащей продукции, распространенной в сети «Интернет», информацией, распространение которой в Российской Федерации запрещено.
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