Ответственность за продажу алкогольной продукции несовершеннолетним

Оборот алкогольной продукции находится под особым контролем государства, поскольку данная деятельность напрямую связана с жизнью и здоровьем населения.
Спиртные напитки (алкогольная продукция) относятся к свободно обращающимся продовольственным товарам, однако в части оборота в розничной торговле законом установлен ряд ограничений. 
Розничная продажа алкогольной продукции несовершеннолетним запрещена Федеральным законом от 22 ноября 1995 г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции».
Статьей 151.1 Уголовного Кодекса РФ установлена уголовная ответственность за розничную реализацию несовершеннолетним  алкогольной продукции, Состав преступления образует розничная продажа несовершеннолетним лицам алкогольной продукции, если это деяние совершенно неоднократно. 

Согласно примечанию к данной статье неоднократной  признается розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние в течение года со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания. 

Продажа алкоголя после срока, в течение которого лицо считается подвергнутым административному наказанию, а равно разовая его продажа влечет административную ответственность по статье 14.16 Кодекса об административных правонарушениях РФ (Нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции).

К уголовной ответственности привлекается гражданин, непосредственно осуществивший отпуск алкогольной продукции несовершеннолетнему, — продавец. Должностные лица организаций, индивидуальные предприниматели, которые непосредственно не осуществляли продажу алкоголя несовершеннолетнему, однако способствовали либо подстрекали продавца к совершению преступления, подлежат ответственности по статье 151.1 Уголовного Кодекса РФ  со ссылкой на соответствующую часть ст. 33 УК РФ (Виды соучастников преступления).
Санкция статьи 151.1 Уголовного Кодекса РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере от 50 тысяч до 80 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до шести месяцев либо исправительные работы на срок до одного года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
Нарушение запрета на продажу алкогольной продукции несовершеннолетним является основанием к аннулированию лицензии на розничную продажу алкоголя уполномоченным органом
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