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Прокуратурой района проведен мониторинг исполнения законодательства о противодействии терроризму в части обеспечения безопасных условий для жизни и здоровья обучающихся, обеспечения инженерно-технической укрепленности и антитеррористической защищенности образовательной организацией. 
В ходе проверки установлено, что состояние антитеррористической защищенности образовательной организации не соответствует требованиям безопасности, предъявленным к объектам данной категории, а именно: периметральное ограждение имеет повреждения и нарушения целостности.
Таким образом, сотрудниками образовательной организации нарушены требования ст. 2, п.4 ст.3 Федерального закона от 06.03.2006 №35-ФЗ «О противодействии терроризму», ч.7 ст.28, п.2, 15 ч.3 ст.28 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в части непринятия достаточных и необходимых мер к обеспечению надлежащей инженерно-технической укрепленности и антитеррористической защищенности образовательного учреждения (ремонта периметрального ограждения территории школы).
По данному факту прокуратурой в адрес директора образовательной организации внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства. Ход и результаты рассмотрения акта прокурорского реагирования находится на контроле прокуратуры района. 
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