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Прокуратурой Советского района г. Челябинска проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции в ООО «Уральская Бронза»
Прокуратурой Советского района г. Челябинска по поступившей информации проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции при трудоустройстве бывшего государственного служащего в ООО «Уральская Бронза».
Установлено, что в ООО «Уральская Бронза» принят на работу бывший сотрудник Уральского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, однако соответствующее уведомление в установленный законом 10-ти дневный срок не направлено. 
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района в отношении ответственного должностного лица, а также в отношении юридического лица возбуждены дела об административных правонарушениях по ст. 19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которые находятся на рассмотрении. 
Генеральному директору ООО «Уральская Бронза» прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, которое находится на рассмотрении. 
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