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Прокуратурой Советского района г. Челябинска проведена проверка исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан
Прокуратурой Советского района г. Челябинска проведена проверка соблюдения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан ОСП Челябинский почтамт УФПС по Челябинской области в связи с поступившим обращением гражданина. 
Прокуратурой района в ходе рассмотрения обращения установлено, что нарушения должностными лицами ОСП Челябинский почтамт УФПС по Челябинской области требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан подтвердились, заявителю на ранее поданное обращение в ОСП Челябинский почтамт УФПС по Челябинской области, ответ по существу не предоставлен. 
Прокуратурой района в отношении начальника ОСП Челябинский почтамт УФПС по Челябинской области возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которое рассмотрено мировым судьей судебного участка № 3 Советского района г. Челябинска, должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде предупреждения. 
Кроме того, прокуратурой начальнику начальника ОСП Челябинский почтамт УФПС по Челябинской области внесено представление об устранении нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено, одно лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
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