2

«Разъяснение налогового законодательства»
Проект Федерального закона N 835237-8 «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» (о внесении изменений в статьи 164 и 165 части второй Налогового кодекса Российской Федерации).
Законопроект № 835237-8, предусматривающий дополнительные налоговые льготы по НДС и НДФЛ, дополнен положениями, уточняющими особенности реализации соглашений о модернизации МПЗ.
Законопроект предусматривает, в частности:
- ставку НДС 0% в отношении услуг по организации и исполнению перевозки пассажиров и багажа высокоскоростным железнодорожным транспортом по высокоскоростной железнодорожной магистрали Москва - Санкт-Петербург;
- продление льготы в виде ставки НДС 0% в гостиничном бизнесе по 31 декабря 2030 года;
- увеличение с 2 до 3 млрд рублей предельного размера доходов предприятий общественного питания для целей освобождения от уплаты НДС;
- увеличение с 50 тыс. рублей до 1 млн рублей не облагаемой НДФЛ и страховыми взносами единовременной корпоративной выплаты на каждого ребенка, а также включение соответствующих расходов работодателей в состав внереализационных расходов, учитываемых при исчислении налога на прибыль;
- снижение налоговой нагрузки по НДС и налогу на прибыль для организаций при безвозмездной передаче имущества на нужды СВО;
- уточнение перечня обстоятельств, являющихся исключением для расторжения Минэнерго в одностороннем порядке соглашений о модернизации нефтеперерабатывающих мощностей (в части нарушения сроков реализации мероприятий, приходящихся на период 2024 года).
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