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Прокуратурой района проведены надзорные мероприятия в сфере соблюдения требований трудового законодательства, законодательства в сфере охраны труда в организации, осуществляющей деятельность по производству электротрициклов на территории района.
В ходе проверки установлено организацией не исполняется обязанность по организации надлежащего учёта и контроля за выдачей работникам средств индивидуальной защиты в установленные сроки, не ведутся личные карточки учета выдачи средств индивидуальной защиты работникам, отсутствуют документы, подтверждающие выдачу работникам средств индивидуальной защиты. Кроме того, в нарушение ч. 1, 4 ст. 8 Федерального закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» специальная оценка условий труда организацией не произведена.
В отношении директора организации возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч.ч. 1, 6 ст. 5.27 КоАП РФ, ч.ч. 1, 2, 4 ст. 5.27.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.
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