В ходе надзорной деятельности, по требованию прокуратуры Советского района г. Челябинска возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ.
В ОП «Советский» УМВД России по г. Челябинску зарегистрирован материал проверки по факту нанесения телесных повреждений и высказывания угроз убийством гражданке В.
По результатам проверки участковым уполномоченным отдела ОП «Советский» вынесено определение об отказе возбуждения дела об административном правонарушении.
Изучением материалов проверки, установлено, что К. в ходе бытового конфликта, спровоцированного неприязненными семейными отношениями, высказал в отношении В. угрозы физической расправы, в момент высказывания угроз размахивал деревянной табуреткой в направлении супруги. В связи с чем, у последней имелись основания опасаться осуществления угрозы. 
В связи с чем имеются признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ, однако решение о возбуждении уголовного дела сотрудниками отдела полиции принято не было.
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