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Советским районным судом г. Челябинска рассмотрено уголовное дело по обвинению Р обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ст. 158.1 УК РФ.
Согласно материалам дела Р 1998 г.р., ранее судимая за совершение преступлений в сфере хищения чужого имущества и будучи лицом, подвергнутым административному наказанию за совершение мелкого хищения чужого имущества, ответственность за которое предусмотрена ч. 2 ст. 7.27 КоАП РФ, вновь попыталась совершить мелкое хищение чужого имущества принадлежащего ООО «Молл» в виде продуктов питания: сливочного масла, и колбасы различных наименований на общую сумму 2384,61 руб. Однако с места преступления скрыться Р не удалось так как она была задержана сотрудниками магазина. Таким образом, Р совершила преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 30 ст. 158.1 УК РФ – покушение на мелкое хищение чужого имущества лицом, подвергнутым административному наказанию за мелкое хищение чужого имущества.
Советским районным судом 15.05.2025 вынесен обвинительный приговор в отношении Р., которым последняя признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ст. 158.1 УК РФ и ей назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 месяца с его отбыванием в исправительной колонии общего режима. Подсудимая взята под стражу в зале суда.
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