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Советским районным судом г. Челябинска рассмотрено уголовное дело по обвинению Ж обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ.
Согласно материалам дела Ж 1978 г.р., ранее судимый за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств и имеющий условное осуждение за совершение мошенничества, находясь у д. 47 по ул. Ударная в Советском районе г. Челябинска незаконно приобрел и хранил при себе, без цели сбыта наркотическое вещество N-метилэфедрон-PVP массой 0,3 гр., что образует значительный размер.
[bookmark: _GoBack]Советским районным судом 16.06.2025 вынесен обвинительный приговор в отношении Ж., которым последний признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год. Однако с учетом того, что преступление совершено в период испытательного срока за совершение предыдущего преступления условное осуждение отменено и окончательно назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 9 месяцев с его отбыванием в исправительной колонии общего режима. Подсудимый взят под стражу в зале суда.
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