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Прокуратурой Советского района г. Челябинска проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры в подземных переходах на площади Революции города Челябинска.
В соответствии со ст. 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» органы местного самоуправления обеспечивают инвалидам, в числе прочего, условия для беспрепятственного доступа к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур (жилым, общественным и производственным зданиям, строениям и сооружениям, включая те, в которых расположены физкультурно-спортивные организации, организации культуры и другие организации), к местам отдыха и к предоставляемым в них услугам.
В ходе проверки установлено, что обслуживающей организацией не исполнены требования законодательства, направленные на создание условий для беспрепятственного доступа к объекту инвалидов. В результате ущемлялись гарантированные государством права лиц с ограниченными возможностями здоровья на беспрепятственный доступ, на необходимые условия для преодоления ограничения жизнедеятельности, на равные с другими гражданами возможности участия в жизни общества.
По результатам проверки прокуратурой района директору организации внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.
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