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Должностное лицо управляющей организации привлечено к дисциплинарной ответственности по факту неразмещения сведений о многоквартирных домах в системе ГИС ЖКХ.

Прокуратурой района проведена выездная проверка исполнения жилищного законодательства при размещении сведений о многоквартирных домах в системе ГИС ЖКХ, в ходе которой установлены нарушения законодательства.
В результате бездействия сотрудников управляющей компании многоквартирного дома, информация о характеристиках многоквартирных домов №№ 61А, 63 по ул. Елькина, № 40 по ул. Цвиллинга, размещенная в системе ГИС ЖКХ, не соответствовала действительности и являлась неактуальной.
По результатам проверки в отношении должностного лица управляющей организации возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 13.19.2 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.
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г. Челябинска указанное дело рассмотрено, должностное лицо управляющей организации привлечено к административной ответственности с назначением административного наказания в виде предупреждения.
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