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Должностное лицо управляющей организации привлечено к дисциплинарной ответственности по факту нарушения требований законодательства в жилищно-коммунальной сфере.

Прокуратурой района с участием инспектора Главного управления «Государственная жилищная инспекция Челябинской области проведена выездная проверка исполнения жилищного законодательства при содержании общедомового имущества многоквартирного дома № 49 по ул. Цвиллинга г. Челябинска, в ходе которой установлены нарушения законодательства.
В результате бездействия сотрудников управляющей компании многоквартирного дома, осуществляющей управление многоквартирным домом, происходит ухудшение эксплуатационных характеристик здания.
По результатам проверки в отношении должностного лица управляющей организации возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 14.1.3 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.
Главным управлением «Государственная жилищная инспекция Челябинской области» 30.05.2025 указанное дело рассмотрено, должностное лицо управляющей организации привлечено к административной ответственности с назначением административного наказания в виде предупреждения.
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