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Должностное лицо ресурсоснабжающей организации привлечено к административной ответственности по факту нарушений при оказании услуги водоотведения.
Прокуратурой района проведена проверка исполнения жилищного законодательства при оказании коммунальной услуги водоотведение жителям многоквартирных домов на территории Советского района г. Челябинска, в ходе которой установлены нарушения законодательства.
[bookmark: _GoBack]В результате бездействия сотрудников ресурсоснабжающей организации, осуществляющей оказании коммунальной услуги водоотведение, выразившейся в несвоевременном восстановлении работоспособности сетей водоотведения, жителям более 50 многоквартирных домов коммунальная услуга оказывалась некачественно, а в подвальных помещениях домов происходили затопления сточными водами.
По результатам проверки в отношении должностного лица управляющей организации возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 7.23 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.
Главным управлением «Государственная жилищная инспекция Челябинской области» указанное дело рассмотрено, должностное лицо ресурсоснабжающей организации привлечено к административной ответственности с назначением административного наказания в виде штрафа в размере 5000 рублей.
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