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Прокуратурой Советского района г. Челябинска проведены надзорные мероприятия по информации, размещенной в публикации СМИ под заголовком «Чердак обвалился среди ночи. Жители дома на АМЗ пожаловались на разрушения в подъезде».
Прокуратурой района совместно с инспектором Челябинского территориального отдела ГУ ГЖИ по Челябинской области проведена выездная проверка исполнения федерального законодательства по содержанию общедомового имущества многоквартирного дома № 66 по ул. Белорецкая в г. Челябинске.
В ходе проверочных мероприятий установлено, что в результате бездействия сотрудников управляющей компании ООО «Авилум», осуществляющей управление многоквартирным домом, произошло обрушение дранки с потолка в подъезде многоквартирного дома.
После вмешательства прокуратуры для предотвращения дальнейшего обрушения, выполнены первоочередные мероприятия по устранению течи с кровли. Также прокуратурой района в адрес руководителя ООО УК «Авилум» внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства в жилищно-коммунальной сфере. ООО УК «Авилум» представление рассмотрено и удовлетворено. Ответственное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
В настоящее время обслуживающей организацией выполнен ремонт шиферной кровли, восстановлена целостность междуэтажного перекрытия.
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