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Прокуратурой Советского района г. Челябинска проведены надзорные мероприятия по вопросу исполнения требований законодательства в жилищно-коммунальной сфере.
По результатам осмотра контейнерных площадок с участием представителей администрации Советского района г. Челябинска выявлены факты не вывоза мусора и переполнения мусорных баков по адресам: ул. Плеханова, д. 14; ул. Белорецкая, д. 60а.
Прокуратурой района в адрес руководителей ООО УК «Созвездие», ТСЖ «Оптимист» внесены представления об устранении нарушений федерального законодательства.
В ходе ранее проведенных проверочных мероприятий установлено, что контейнерные площадки с адресными привязками: ул. Плеханова, д. 19; ул. Воровского, д. 23в; ул. Обская, д. 2; ул. Орджоникидзе, д. 33 по состоянию на 19.12.2023 от мусора не очищены. Данные контейнерные площадки обслуживают по графикам ООО УК «Созвездие», ООО УК «Ремжилзаказчик Советского района», ООО УК «На Кузнецова», ЧИПС УрГУПС. 
В связи с изложенным прокуратурой района 06.12.2023 в адрес руководителей ООО УК «Созвездие», ООО УК «Ремжилзаказчик Советского района», ООО УК «На Кузнецова», ЧИПС УрГУПС внесены представления об устранении нарушений федерального законодательства.
[bookmark: _GoBack]ООО УК «На Кузнецова» представление рассмотрела, удовлетворила. Контейнерная площадка приведена в соответствии с санитарными нормами. К дисциплинарной ответственности привлечено 1 лицо. Остальные представления находятся на рассмотрении.

26.12.2023
Любовь Валерьевна Дмитрюк, 89514449389
