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Прокуратурой Советского района г. Челябинска проведены надзорные мероприятия по вопросу исполнения требований законодательства в жилищно-коммунальной сфере.
Прокуратурой района проведена проверка исполнения федерального законодательства по содержанию общедомового имущества многоквартирного дома № 5 по ул. Кузнецова на территории Советского района г. Челябинска.
В результате бездействия сотрудников управляющей компании многоквартирного дома, осуществляющей управление многоквартирным домом, происходит ухудшение эксплуатационных характеристик здания.
Указанные бездействия приводят к нарушению обязательных требований: Минимального перечня услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2013 № 290; Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных Постановлением Госстроя Российской Федерации от 27.09.2003 № 170.
Прокуратурой района в адрес директора управляющей организации внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства в жилищно-коммунальной сфере, которое рассмотрено и удовлетворено, к дисциплинарной ответственности привлечено должностное лицо управляющей организации. 

30.06.2025




