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Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства 
в сфере защиты прав потребителей и персональных данных 
[bookmark: _GoBack]в образовательной организации

Прокуратурой района по обращению граждан проведена проверка образовательной организации на предмет нарушения федерального законодательства.
В ходе проверки прокуратурой района выявлены нарушения закона Российской Федерации от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» (далее – Закон № 2300-1), в частности: размер гражданско - правовой ответственности за неисполнение обязательств по договору определен в нарушение требований Закона № 2300-1.
Также выявлены нарушения Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», а именно: правилами обработки персональных данных в образовательной организации не определены сроки обработки персональных данных, способы обработки персональных данных, порядок уничтожения персональных данных при достижении целей их обработки или при наступлении иных законных оснований, установлены исключительно сроки уничтожения персональных данных. 
По результатам проверки прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 14.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях, а также в адрес директора образовательной организации внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.
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