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 «На путь исправления не встал»
Приговором Советского районного суда г. Челябинска 26-летний мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 264.1, ч. 2 ст. 264.3 УК РФ – управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, и управление автомобилем лицом, лишенным права управления транспортными средствами, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.3 УК РФ, ему окончательно назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 3 месяца с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 5 лет, с отбыванием основного наказания в виде лишения в исправительной колонии общего режима.
В ходе судебного заседания житель Челябинска, ранее судимый, освободившийся 17.01.2025 из мест лишения свободы по отбытии наказания за аналогичные преступления, вновь совершил вышеуказанные преступления 24.01.2025, свою вину признал в полном объеме.
Автомобиль не конфискован, так как находится в собственности матери осужденного.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя по квалификации и виду наказания, вынес обвинительный приговор, который в настоящее время не вступил в законную силу.
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