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Приговором Советского районного суда г. Челябинска от 07.09.2020,                  несовершеннолетний житель Челябинска признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 161 УК РФ -  грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенный в крупном размере.
Судом установлено, что несовершеннолетний обвиняемый в период времени с 20 часов 35 минут до 20 часов 55 минут 02.03.2020, приискал топор, с целью сокрытия своего лица надел маску, перчатки после чего забежал в помещение павильона розничной сети сотовой связи «Билайн», расположенной по адресу: г. Челябинск, ул. Доватора, 35.
Находясь в павильоне обвиняемый, в присутствии сотрудников салона сотовой связи, вооружившись топором разбил стекленные витрины, из которых открыто похитил 12 сотовых телефонов Apple iPhone и 2 беспроводные гарнитуры Apple AirPods на общую сумму 453 197 рублей 32 копейки, причинив ПАО «Вымпел – Коммуникации» ущерб в крупном размере. 
Подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал в полном объеме, ущерб не возместил. 
 По результатам рассмотрения уголовного дела ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии. 














