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Приговором Советского районного суда г. Челябинска ранее не судимая    45-летния жительница города Челябинска осуждена к лишению свободы на срок 4 года условно с испытательным сроком 4 года за организацию незаконной миграции (ч.2 ст. 210 УК РФ и п. «а» ч.2 ст. 322.1 УК РФ).

В ходе судебного разбирательства установлено, что женщина, являясь участником преступного сообщества, не позднее сентября 2017 года по 29.04.2021 совместно с иными участниками преступного сообщества организовали незаконное пребывание – миграцию на территории РФ не менее 15 000 иностранных граждан путем поиска на территории г. Челябинска и Челябинской области граждан РФ, у которых в собственности имеется жилье для дальнейшей фиктивной регистрации в нем иностранных граждан, оказания помощи в оформлении фиктивных трудовых договоров необходимым иностранным гражданам для получения разрешения на работу, разрешения на временное проживание в РФ и вида на жительство в РФ. 

Кроме того, женщина в составе ОПГ, находясь в офисе по оказанию миграционных услуг ООО «Академия Бизнеса», расположенного в Советском районе г. Челябинска, ул. Овчинникова д. 7 «б», где принимала у иностранных граждан комплексный экзамен по русскому языку, не имея на это соответствующего разрешения, а также принимала документы у иностранных граждан, которые затем предоставляла в ОВМ ОП «Тракторозаводский» УМВД России по г. Челябинску, где выступала принимающей стороной, тем самым совершила организацию незаконной миграции путем предоставления иностранным гражданам на территории РФ фиктивной регистрации по месту пребывания и фиктивного приема комплексного экзамена по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства РФ, результаты которого необходимы для получения разрешения на работу, разрешения на временное проживание на территории РФ либо вида на жительство.
В судебном заседании жительница областного центра признала вину в полном объеме, в содеянном раскаялась, активно способствовала следствию. 
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