Приговором Советского районного суда г. Челябинска от 21.11.2018  г. Алексей признан виновным по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 8 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
В суде установлено, что молодой человек, ранее судимый, житель города Челябинска, правомерно находясь в помещении одной из комнат мини-гостиницы «Dream House» в Советском районе г. Челябинска, похитил ноутбук и мужские полуспортивные туфли, принадлежащие потерпевшему, причинив последнему значительный материальный ущерб в размере 22 000 рублей.
Ущерб потерпевшему до настоящего времени не возмещен.
Несмотря на то, что в судебном заседании Алексей свою вину признал полностью, суд при наличии отягчающего обстоятельства – рецидива преступления, согласившись с обоснованной позицией государственного обвинителя в части виновности, квалификации содеянного и вида наказания, вынес Алексею обвинительный приговор, который в законную силу в настоящее время не вступил.
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