Судебный штраф - мера уголовно-правового характера, которая представляет собой денежное взыскание, назначаемое судом при освобождении лица от уголовной ответственности.
При этом, в случае неуплаты судебного штрафа в установленный судом срок судебный штраф отменяется и лицо привлекается к уголовной ответственности по соответствующей статье особенной части Уголовного кодекса РФ.
Контроль за исполнением судебного штрафа лицом, которому эта мера назначена возлагается на судебного пристава – исполнителя.
При возбуждении исполнительного производства срок для добровольного исполнения судебного штрафа судебным приставом- исполнителем не устанавливается, исполнительский сбор не взыскивается.
Если по истечении десяти календарных дней со дня окончания срока уплаты судебного штрафа у судебного пристава – исполнителя отсутствуют сведения об уплате должником соответствующих денежных сумм, он направляет в суд представление об отмене указанной меры уголовно- правового характера и о решении вопроса о привлечении лица к уголовной ответственности, в соответствии с ч. 6 ст. 103.1 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве».
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