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Размер вреда, причиненного водным биологическим ресурсам, будет исчисляться по новой методике.

С 16.03.2021 в законную силу вступит Приказ Минсельхоза России от 31.03.2020 № 167 «Об утверждении Методики исчисления размера вреда, причиненного водным биологическим ресурсам».

Настоящая Методика определяет процедуру исчисления размера вреда, причиненного водным биологическим ресурсам (далее - водные биоресурсы) в результате нарушения законодательства о рыболовстве и сохранении водных биоресурсов.

Новая методика применяется для исчисления размера вреда, причиненного водным биоресурсам вследствие:

- установления фактов нарушения законодательства о рыболовстве и сохранении водных биоресурсов и законодательства в области охраны окружающей среды, влияющих на состояние водных биоресурсов;

- отклонения от проектов хозяйственной и иной деятельности, согласованной Росрыболовством, которые повлекли изменения показателей негативного воздействия на водные биоресурсы и среду их обитания.

Кроме того, размер вреда, причиненного водным биоресурсам, исчисляется в стоимостном выражении (рубли) утраченных водных биоресурсов и необходимых затрат на их восстановление.
При расчете размера вреда применяются данные, полученные на основании результатов государственного мониторинга водных биоресурсов. Исходными данными для определения стоимости водных биоресурсов являются таксы, которые утверждены Постановлением правительства Российской Федерации от 03.11.2018 № 1321.
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