 
В прокуратуре Советского района г. Челябинска утвержден обвинительный акт в отношении 58-летнего жителя г. Челябинска по обвинению его в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ –  незаконные приобретение, хранение боеприпасов. 
[bookmark: _GoBack]В ходе расследования установлено, что летом 2018 года мужчина проживал в Республике Башкортостан, где около своего дома в земле нашел 7 патронов для пистолета. Указанные патроны он взял себе, так как ранее служил в армии и немного разбирается в оружии и боеприпасах. В ноябре 2020 года он приехал на заработки в г. Челябинск. При этом патроны находились при нем.
Злоумышленник задержан сотрудниками полиции в ТК «Синегорье», где распивал спиртные напитки, патроны изъяты. В ходе задержания пояснил сотрудникам полиции, что боеприпасы в последствии собирался сдать в отдел полиции, однако не успел этого сделать. 
 Уголовное дело направлено в Советский районный суд г. Челябинска для рассмотрения, по существу. За совершение преступления в сфере незаконного оборота оружия пожилому мужчине грозит до 4 лет лишения свободы. 
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