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к решению Совета депутатов
Советского района
от 31.08.2016 № 24/3


ДОКЛАД


I. Об организации летнего отдыха и оздоровления детей Советского района в 2016 году.

В соответствии с Порядком на предоставление субсидий муниципальным бюджетным (автономным) учреждениям в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Организация отдыха и занятости детей города Челябинска в каникулярное время на 2014-2016 годы». постановлением Администрации города Челябинска от 07.04.2014 № 35-п «Об организации отдыха детей в каникулярное время в 2014-2016 годах» Комитетом по делам образования города Челябинска в 2016 году образовательным учреждениям Советского района выделена субсидия в общей сумме 4 407 200 руб. (в том числе на медикаменты 44 000 руб. (по 2 000 руб. на каждое учреждение)), которая освоена в полном объеме своевременно и по целевому назначению.
[bookmark: _GoBack]В летний каникулярный период функционировало 22 лагеря дневного пребывания во всех образовательных учреждениях Советского района (МАОУ «СОШ № 15 г. Челябинска», филиал МАОУ «СОШ № 15 г. Челябинска», МАОУ «СОШ № 43 г. Челябинска», МАОУ «СОШ № 56 г. Челябинска», МАОУ «СОШ № 98 г. Челябинска», МАОУ «СОШ № 145 г. Челябинска» филиал МАОУ «СОШ № 145 г. Челябинска» МАОУ «Гимназия № 80 г. Челябинска», МАОУ «Лицей № 142 г. Челябинска», МБОУ «СОШ №№ 17 г. Челябинска», МБОУ «СОШ №№ 53 г. Челябинска», филиал МБОУ «СОШ №№ 53 г. Челябинска», МБОУ «СОШ №№ 58 г. Челябинска», МБОУ «СОШ № 105 г. Челябинска», МБОУ «ООШ №№ 110 г. Челябинска», МБОУ «СОШ №№ 121 г. Челябинска», МБОУ «СОШ №№ 131 г. Челябинска», филиал МБОУ «СОШ №№ 131 г. Челябинска», МБОУ «СОШ №№ 144 г. Челябинска»,  и МБСКОУ «СКОШ № 83 г. Челябинска», МБУДО «Орбита», МАУДО «ДДТ»). 
Охвачены отдыхом 2 601 ребенок. Затраты на организацию питания из средств местного бюджета составили 4 363 200 рублей, средств родительской платы 1 819 121 руб. (Доля родительской платы за питание составила 29%).
В соответствии с приказом Комитета по делам образования от 22.03.2016 №  404-у «Порядок определения объема и условий предоставления муниципальным бюджетным (автономным) учреждениям субсидии на организацию полевых лагерей, туристических походов, сплавов и экспедиций» в 2016 году за счет средств субсидии организованы полевые лагеря, туристические походы, сплавы и экспедиции в каникулярное время для 58 детей образовательных учреждений Советского района (МБОУ СОШ № 105 и МАУДО «ДДТ») и выделено 37 324,0 руб. Данные средства освоены в полном объеме.
	В образовательных учреждениях Советского района обучается 304 инвалида. Из них 172 ребёнка обеспечены различными формами летнего отдыха и оздоровления, что составило 57% от общего количества детей данной категории. Меры социальной поддержки получили 52 ребёнка (19%).
Число детей, охваченных различными формами организованного летнего отдыха в июне составило 7937 человек, в июле 5357 человек, в августе 4477 человек.
	В летний период для детей старше 14 лет организовано трудоустройство с оплатой труда:
- через Молодёжную биржу труда (отряды Администрации г. Челябинска, отряды депутатов городской Думы;
- отряды, организованные депутатами на территории Советского района;
- индивидуальное трудоустройство (самостоятельно с согласия родителей).
Информирование учащихся о временном трудоустройстве организовано образовательными учреждениями через размещение информации на сайтах ОУ, на листовках, объявления на родительских собраниях.
	В образовательных организациях Советского района на учете в органах и учреждениях системы профилактики состоит 105 человек (ПДН-44 человека, педагогический учет-61человек), из них охвачены летним отдыхом и оздоровлением: июнь- 67 человек (63%), июль- 65 человек (61%), август- 70 человек (66%). Кроме этого данная категория детей охвачена трудовой деятельностью: июнь-36 человек (25%), июль-32 человека (30%), август- 21 человек (20%).
В образовательных организациях Советского района обучается 893 ребенка из многодетных семей, 588 детей были охвачены летним отдыхом и оздоровлением, что составило 65%.
В Советском районе организована и функционирует межведомственная комиссия, в которую входят представители администрации Советского района города Челябинска, специалист Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия по Челябинской области, Советского управления социальной защиты населения Администрации г. Челябинска, ПДН ОП Советский УМВД России по городу Челябинску, специалисты Структурного подразделения МКУ «ЦОДОО города Челябинска» по Советскому району.
В отдельных образовательных организациях Советского района в летний период прошли выезды организованных групп детей. В целях обеспечения безопасности и сохранности здоровья и жизни детей все группы проходили согласование с Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия по Челябинской области, Главным управлением МЧС по Челябинской области. Руководители образовательных организаций, в которых организованы туристические походы, выезды, заблаговременно уведомляли Структурное подразделение МКУ «ЦОДОО города Челябинска» по Советскому району, Комитет по делам образования г. Челябинска. Инструктажи по технике безопасности проводились в каждой образовательной организации, на базе которой работал лагерь дневного пребывания. В июне месяце были проведены дополнительные внеплановые инструктажи по технике безопасности со всеми сотрудниками и детьми.
Мероприятия по организации летнего отдыха и оздоровления детей в Советском районе проведены в полном объеме. Доля охваченных детей соответствует прогнозу и показателям прошлого года.

II. О готовности муниципальных образовательных организаций Советского района к новому 2016-2017 учебному году.

В соответствии с приказом Комитета по делам образования от 15.06.2016 № 1093-у «О подготовке муниципальных образовательных организаций к новому 2016-2017 учебному году», в целях своевременной и качественной подготовки муниципальных образовательных организаций к новому 2016-2017 учебному году Структурным подразделением организован и проведен прием образовательных учреждений.
Комиссия, в состав которой вошли представители Комитета по делам образования города Челябинска, МЧС, территориального Управления Роспотребнадзора по Челябинской области, ОГИБДД УМВД России по городу Челябинска, администрации Советского района, Структурного подразделения МКУ «ЦОДОО города Челябинска» по Советскому району с 08 по 12 августа 2016 года, в соответствии с регламентом работы проверила и заполнила акты готовности каждого учреждения.
В ходе работы по приему образовательных организаций к новому 2016-2017 учебному году учитывались следующие требования:
1. Соответствие лицензионным условиям в части:
· обеспечения комплексной безопасности участников образовательного процесса, охраны здоровья обучающихся, воспитанников и работников учреждений;
· оснащенности учебных помещений;
· обеспечение содержания и безопасности эксплуатации спортивных сооружений;
· обеспечение образовательного ценза педагогических работников и укомплектованности штатов;
· выполнение санитарных правил и нормативов, в том числе наличие медицинского кабинета, а в случае его отсутствия определения медицинской организации по медицинскому обслуживанию обучающихся.
1. Выполнение в полном объеме всех ремонтных работ и мероприятий по предписаниям Роспотребнадзора и МЧС.
1. Антитеррористическая безопасность в части наличия ограждения по периметру организации, систем видеонаблюдения и тревожной сигнализации, взаимодействия с охранной организацией.
1. Готовность образовательных организаций к отопительному сезону 2016-2017 г. г.
В рамках муниципальной программы «Подготовка муниципальных образовательных организаций города Челябинска к новому учебному году на 2014-2016 годы» в 2016 году выделено 3 873 042,10 руб., освоено 3 642 432,99 рублей. В результате проведенных торгов и котировок экономия составила 230 609,11 рублей. Реализация вышеуказанной программы осуществлялась путем организации работы в следующих направлениях:
- ремонт кровель на общую сумму 1 799 667,89 руб. (МБОУ СОШ №№ 17,53, МБДОУ ДС №№ 95, 339, 411, 467,);
- ремонт инженерных и электрических сетей на общую сумму 890 398,00 руб. (МАОУ СОШ №№ 56, 145, МБОУ СОШ №№ 131, 144, МАОУ Гимназия № 80, МБДОУ ДС №№ 95, 374, 461);
- выполнение иных предписаний надзорных органов на общую сумму 952 367,10 руб. (МАОУ СОШ №№ 15, 145, МБДОУ ДС №№ 74, 147, 270, 339, 374).
В рамках муниципальной программы «Развитие образования в городе Челябинске на 2016-2018 годы» в 2016 году на приобретение технологического оборудования для пищеблоков дошкольным учреждениям (МБДОУ ДС № 8, 74, 113, 180) выделено 248 378,12 руб., данная сумма освоена в полном объеме, своевременно и по целевому назначению. 
Кроме того, в 2016 году, решениями Челябинской городской Думы от 18.02.2016 № 35/4.1 выделены денежные средства в сумме 2 800 000 руб. Данные средства направлены образовательным организациям в соответствии с решением Челябинской городской Думы от 26.12.2015 № 16/2 «Об утверждении Плана первоочередных мероприятий в городе Челябинске на 2016 год». 
На 31.08.2016 освоено 2 618 369 руб., остаток составил 181 631 руб., который будет израсходован в сентябре 2016 года (МБОУ СОШ № 105 (136,6 тыс. руб.), МБДОУ ДС № 4 (12,2 тыс. руб.), № 55 (15,5 тыс. руб.) и № 102 (17,3 тыс. руб.)). 
	Благодаря своевременной и ответственной работе руководителей образовательных учреждений, поддержки социальных партнеров, депутатского корпуса и родительской общественности все образовательные учреждения готовы к новому учебному году.


Начальник Структурного подразделения                                                                 Ю.А. Терин
от 31.08.2016 № 24/3		SR1s24r03p

