


ПРИЛОЖЕНИЕ 
к решению Совета депутатов
Советского района
от 26.04.2022 № 28/1


[bookmark: _GoBack]Итоги реализации муниципальных программ благоустройства: «Формирование современной городской среды», «Сводный реестр наказов избирателей депутатам, осуществляющим свои полномочия в г. Челябинске», «Реализация инициативных проектов в г. Челябинске» в Советском районе в 2021 г., исполненных УК Деметра, УК Авилум, УК Унита.

В 2021 г. в рамках муниципальных программ: «Формирование современной городской среды», «Сводный реестр наказов избирателей депутатам, осуществляющим свои полномочия в г. Челябинске», «Реализация инициативных проектов» было благоустроено 16 дворовых территорий 19-ти многоквартирных домов. Выполнено асфальтирование общей площадью 7 113 м2, на 3дворовых территориях обустроены детские площадки, установлено 47 малых форм, установлено 144 м.п. газонного ограждения, произведен ремонт ограждения спортивной площадки протяженностью 78 м.п.

Сметная стоимость работ, выполненных в рамках программы:«Формирование современной городской среды» составила - 3 764 046 руб., 
Сметная стоимость работ, выполненных в рамках программы: «Сводный реестр наказов избирателей депутатам, осуществляющим свои полномочия в г. Челябинске» составила - 961 282 руб.
Сметная стоимость работ, выполненных в рамках программы: «Реализации инициативных проектов в г. Челябинске» составила- 6 639 299,52 руб.
Итого стоимость работ, выполненных при благоустройстве дворовых территорий в 2021 г. составила - 11 364 627,52 руб.


1. В рамках программы:«Формирование современной городской среды в г. Челябинскев 2021 г.» было благоустроено 2  дворовые территории, расположенные по следующим адресам:
1. ул. Тарасова, д. 46.
1. ул. Кузнецова, д. 4

	По адресу: ул. Тарасова, д. 46 были выполнены следующие виды работ: ремонт дворового проезда, ремонт тротуаров и оборудование новых парковочных мест, общаяплощадь асфальтирования составила 838 м2. На детской плошадке были установлены: детский игровой комплекс, песочница с навесом, качели двойные, карусель, комплекс воркаут, спортивный комплекс, скамейки и урны. По периметру детской площадки установлено газонное ограждение протяженностью 84 м.п.
	
	По адресу: ул. Кузнецова, д. 4 были выполнены следующие виды работ: ремонт дворового проезда, ремонт тротуаров и оборудование новых парковочных мест,общая площадь асфальтирования составила  552 м2. В ходе работ были установлены скамейки и урны, детский игровой комплекс, песочница, карусель, турники разноуровневые и спортивный комплекс. По периметру детской площадки установилигазонное ограждение протяженностью 60 м.п. 

2. В рамках программы Сводный реестр наказов избирателей депутатам, осуществляющим свои полномочия в г. Челябинскебыли благоустроены дворовые территории,  расположенные по следующим адресам:
1. ул. Кузнецова, д. 8
1. пос. Новосинеглазово, ул. 8 Марта, д. 10
1. ул. Техникумовская, д. 34

	По адресу ул. Кузнецова, д. 8, были установлены 4 новые скамейки.

	По адресу пос. Новосинеглазово, ул. 8 Марта, д. 10 на детской площадке были установлены новые малые формы:  песочница с навесом, лазалка-комплекс, качели, качалка-балансир, карусель, гимнастический комплекс, скамейки и урны.

	По адресу: ул. Техникумовская, д. 34 был произведен ремонт ограждения спортивной площадки протяженностью 78 м.п.



3. В рамках «Реализации инициативных проектов в г. Челябинске» были благоустроены следующие дворовые территории:
1. ул. Белорецкая, д. 60
1. ул. Белорецкая, д. 62
1. ул. Белорецкая, д. 66
1. ул. Белорецкая, д. 68
1. ул. Мебельная, д. 39
1. пос. Новосинеглазово, ул. Чехова, д. 2
1. пос. Новосинеглазово, ул. Морозова, д. 23
1. ул. Трактовая, д. 19А, 21, 21А
1. ул. Ковшовой, д. 11, 13
1. ул. Кузнецова, д. 15
1. ул.  Кузнецова, д. 35.

По адресу: ул. Белорецкая, д. 60 было выполнено асфальтирование общей площадью 243 м2 (в том числе ремонт дворового проезда 142 м2, ремонт тротуаров 101 м2).

По адресу: ул. Белорецкая, д. 62 было выполнено асфальтирование общей площадью 462 м2 (в том числе ремонт дворового проезда 421 м2, ремонт тротуаров 41 м2).

По адресу: ул. Белорецкая, д. 66 было выполнено асфальтирование общей площадью 135 м2 (в том числе ремонт дворового проезда 128 м2, ремонт тротуаров 7 м2).

По адресу: ул. Белорецкая, д. 68 было выполнено асфальтирование общей площадью 306 м2 (в том числе ремонт дворового проезда 257 м2, ремонт тротуаров 49 м2).

По адресу: ул. Мебельная, д. 39 было выполнено асфальтирование общей площадью 349 м2 (в том числе ремонт дворового проезда 301 м2, ремонт тротуаров 48 м2).

По адресу: пос. Новосинеглазово, ул. Чехова, д. 2 было выполнено асфальтирование общей площадью 174 м2(в том числе ремонт дворового проезда 125 м2, ремонт тротуаров 49м2).

По адресу: пос. Новосинеглазово, ул. Морозова, д. 23было выполнено асфальтирование общей площадью 1185 м2 (в том числе ремонт дворового проезда 628 м2, ремонт тротуаров 212 м2,оборудование парковок 345 м2).

По адресу: ул. Трактовая, д. 19А, 21, 21А было выполнено асфальтирование общей площадью 459 м2 (в том числе ремонт дворового проезда 413 м2, ремонт тротуаров 46 м2).

По адресу: ул. Ковшовой, д. 11, 13было выполнено асфальтирование общей площадью 938 м2 (в том числе ремонт дворового проезда 796 м2, ремонт тротуаров 66 м2,оборудование парковок76 м2).

По адресу: ул. ул. Кузнецова, д. 15было выполнено асфальтирование общей площадью 1132 м2 (в том числе ремонт дворового проезда 862 м2, ремонт тротуаров 270 м2).

По адресу: ул. Кузнецова, д. 35был выполнен ремонт дворового проезда площадью         340 м2.
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