










Приложение
к решению Совета депутатов 

Советского района
от  28.06.2022  № 30/2          

 Социальная поддержка семей, имеющих детей
16.05.2022
Фундаментальной основой российского общества является семья. Укрепление института семьи, повышение качества жизни семей с детьми, создание условий для реализации семьей своих функций являются первоочередными задачами, стоящими перед современной государственной семейной политикой, в решении которых принимают активное участие,  в том числе и  управление социальной защиты населения.
Поддержке материнства и детства в Челябинской области уделяется особое внимание.

Основными направлениями работы по социальной защите семьи и детей 
на уровне Управления являются предоставление мер социальной поддержки семьям 
и детям, в том числе малообеспеченным и многодетным семьям:

1) материальная поддержка семьям и детям, в том числе малообеспеченным 
и многодетным семьям;

2) организация работы по оздоровлению и отдыху детей;

3) профилактика семейного неблагополучия и социального сиротства.

Управление обеспечивает реализацию льгот и социальных гарантий по назначению государственных пособий гражданам, имеющим детей,  в соответствии с законодательством Российской Федерации.
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В настоящее время на учете в Управлении состоит 5679 семьи, в которых воспитываются 11 968 детей. Данный показатель по сравнению 
с предыдущим годом значительно увеличился на 7,3% (в 2021 году – семей 5264, 
в них детей – 8768,). 

Информация о количестве назначенных детских пособий в 2022, 2021                        в Управлении отражена в таблице:
	Виды пособий

	
	1 полуг 2022
	2021

	Областное единовременное пособие при рождении ребенка
	463
	989

	Пособие на ребенка
	1076
	3113

	Ежемесячная денежная выплата при рождении первого ребенка
	737
	1168



	Ежемесячная денежная выплата при рождении второго ребенка
	63
	-----

	Ежемесячная денежная выплата при рождении третьего и (или) последующих детей
	153
	279

	Ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно
	2645
	3920

	Ежемесячная денежная выплата по оплате жилого помещения и коммунальных услуг многодетной семье.
	85
	134


Согласно Федерального закона от 25.10.2007 года № 233-ФЗ отделом семьи                и назначения детских пособий Управления осуществляется прием документов для назначения следующих видов государственных пособий гражданам, имеющим детей: 

- Областное единовременное пособие при рождении ребенка. Размер пособия с 1 декабря 2021 года составляет 6 000 рублей, независимо от очередности рождения ребенка. За пособием необходимо обратиться не позднее 12 месяцев со дня рождения ребенка;
- Ежемесячная денежная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка. Семья имеет право на пособие, если доход в семье не превышает двукратный прожиточный минимум (28 560 рублей). Размер выплаты составляет 13 688 рублей. Если обратиться за пособием в течение 6 месяцев со дня рождения ребенка – выплата назначается со дня рождения, после 6 месяцев – со дня обращения. Право на выплату сохраняется у родителей ребенка до достижения им возраста 3 лет;
- Ежемесячное пособие на ребенка. Семья имеет право на пособие, если доход                               в семье не превышает прожиточный минимум (13 076 рублей). Размер выплаты составляет 332 рубля, на детей одиноких матерей и детей-инвалидов 664 рубля,                   на детей военнослужащих, проходящих военную службу по призыву и детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов – 498 рублей. Пособие назначается до достижения ребенком  возраста 16 лет, на учащегося в общеобразовательной организации – до окончания им обучения, но не более чем до достижения им возраста 18 лет;

- Ежемесячная денежная выплата при рождении второго ребенка. Это новая мера социальной поддержки с 2022 года.  Семья имеет право на пособие, если доход в семье не превышает прожиточный минимум (13 076 рублей). Размер выплаты составляет 6 844 рублей.

- Ежемесячная денежная выплата, назначаемая в случае рождения третьего и (или) последующего ребенка до достижения ребенком возраста трех лет. Семья имеет право на пособие, если доход в семье не превышает двукратный прожиточный минимум (28 560 рублей). Размер выплаты составляет 13 688 рублей.
- Ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно. Семья имеет право на пособие, если доход  в семье не превышает прожиточный минимум (13 076 рублей). При назначении пособия учитывается имущество семьи и наличие доходов от трудовой и иной деятельности. Также обязательным условием является занятость родителей.
Размер пособия:

6 844 рубля, если назначат выплату в размере 50% прожиточного минимума на ребенка;

10 266 рублей, если назначат выплату в размере 75% прожиточного минимума на ребенка;

13 688 рублей, если назначат выплату в размере 100% прожиточного минимума на ребенка.

Ежемесячная выплата назначается со дня достижения ребенком возраста 3 лет, если обращение последовало не позднее 6 месяцев с этого дня, в остальных случаях – со дня обращения.

- Ежемесячная денежная выплата по оплате жилого помещения и коммунальных услуг многодетной семье. Семья имеет право на пособие, если доход  в семье не превышает прожиточный минимум (13 076 рублей). Размер выплаты составляет 1 408 рублей. Многодетной является семья с тремя и более детьми до 18 лет. С 01.01.2022 года многодетной считается семья, где проживают дети старше 18 лет, обучающиеся  по очной форме обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет;

 - Областной материнский (семейный) капитал. Право имеют семьи                         в которых родился третий или последующий ребенок и доход семьи не превышает двукратный прожиточный минимум (28 560 рублей). Размер выплаты составляет 108 160  рублей.

Средства могут быть использованы:

· Образование детей

· Погашение ипотеки

· Приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов

· Строительство, реконструкцию индивидуального жилого дома

· Подключение индивидуального жилого дома  к сети газораспределения, централизованным системам водоснабжения или водоотведения, устройство бытовых колодцев и скважин для водоснабжения

· Приобретение садовых или огородных земельных участков, а также садовых домов
· Оплату медицинских услуг для детей и родителей

В случае использования денежных средств на образование детей, оплату медицинских услуг или покупку сада, то денежные средства выплачиваются по достижения ребенка 3 лет. В остальных случаях денежные средства выплатят после того, как ребенку исполнится 6 месяцев.


- Выплата на приобретение жилья взамен земельного участка многодетным семьям. Семья имеет право в том случае если многодетная и признана нуждающейся в жилом помещении и состоит в очереди на предоставление земельных участков. Выплата составляет 252 000 рублей, данные денежные средства семья может потратить на приобретение жилья.

- Единовременное пособие на подготовку детей к учебному году. 
Семья имеет право на пособие, если является многодетной или в семье воспитывается ребенок-инвалид и доход  в семье не превышает прожиточный минимум (13 076 рублей). Размер выплаты составляет 1 500 рублей.
Назначение и выплата детских пособий – это лишь одна из задач, стоящих сегодня в сфере социальной защиты семьи и детей.

Для повышения качества жизни малообеспеченных семей постоянно ведется работа по оказанию им различных видов социальной помощи. 

Существенной социальной поддержкой для семей является оздоровление детей в загородных оздоровительных лагерях и санаториях. 

- Бесплатные путевки в загородные лагеря отдыха и оздоровления детей
Имеют право дети в возрасте  от 6 лет 6 месяцев до 18 лет и доход в семье не превышает прожиточный минимум (13 076 рублей).
- Бесплатные путевки в санаторно-оздоровительные детские лагеря.
Имеют право дети в возрасте  от 6 лет 6 месяцев до 18 лет и состоят на диспансерном учете в учреждениях здравоохранения. 

- Компенсация родителям за самостоятельно оплаченные услуги по оздоровлению и реабилитации детей-инвалидов. 
В случае если родители самостоятельно оплатили услуги по оздоровлению и реабилитации ребенка-инвалида, то они имею право обратиться за компенсацией в размере суммы, затраченной на реабилитацию и оздоровление, но не более 28 754 рублей.
- Единовременная выплата на установку внутридомового газового оборудования. Право на выплату имеют семьи: если семья является многодетной, а также если в семье воспитывается ребенок-инвалид и один из членов семьи является собственником жилого помещения, не оснащенного внутридомовым газовым оборудованием и имеет доход меньше 28 560  рублей на человека. Выплата составляет  - размер фактической стоимости оборудования и работ, но не более 60 000 рублей. Важно, чтобы у собственника была регистрация по месту проживания в жилом помещении, в котором необходимо  установить внутридомового газового оборудования.

- Государственная социальная помощь на основании социального контракта. Семья имеет право на пособие, если доход  в семье не превышает прожиточный минимум (13 076 рублей).
Денежные средства можно потратить:

· До 50 000 рублей на поиск работы
· До 250 000 рублей на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности, организацию самозанятости
· До 100 000 рублей на ведение личного подсобного хозяйства 
· До 73 000  рублей на преодоление трудной жизненной ситуации
- Муниципальное пособие неработающим родителям (иным законным представителям), воспитывающим детей - инвалидов в неполных малообеспеченных семьях. Размер пособия составляет 6000,00 рублей в квартал.

- Выдача удостоверения многодетной семьи Челябинской области Круг заявителей – родитель (законный представитель), имеющий на своем содержании трех и более детей (в том числе усыновленных, взятых под опеку (попечительство), пасынков и падчериц) в возрасте до восемнадцати лет, проживающих на территории Челябинской области.

В целях уведомления получателей государственных пособий об изменениях законодательства ведется разъяснительная работа.  
В целях активизации информационной работы:

1. Организовано взаимодействие с сотрудниками ЗАГСа, медицинских учреждений, расположенных на территории Советского района по выдаче памяток матерям новорожденных детей с перечнем документов о детских пособиях.
2. Постоянно обновляется сайт Управления.


3. Разъяснительная работа с населением проводится также путем размещения информации на стендах в Управлении.

Оказание адресной материальной и натуральной помощи позволяет семьям 
с детьми, оказавшимся в трудной жизненной ситуации улучшить свое положение. Причем, семье в течение года помощь может быть оказана несколько раз, 
в зависимости от ситуации, в которой оказалась семья.

Работа Управления нацелена на то, чтобы с помощью органов социальной защиты каждая семья реализовала свой шанс достойно выйти из трудной жизненной ситуации и начать новую страницу своей жизни. 

Начальник  Управления                                                                                 О. Н. Андреева

С. А. Селезнева
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