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Прокуратурой Советского района города Челябинска проведена проверка исполнения трудового законодательства в Муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 339 города Челябинска» (далее – ДС № 339).

В соответствии со ст. 22 Трудового кодекса РФ (далее – ТК РФ) работодатель обязан соблюдать трудовое законодательство и иные нормативные правовые акты, содержащие нормы трудового права, локальные нормативные акты.

Особенности регулирования труда педагогических работников установлены главой 52 ТК РФ, в соответствии со ст. 252 ТК РФ.

Согласно ст. 331 ТК РФ к педагогической деятельности не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконной госпитализации в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях, и клеветы), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, основ конституционного строя и безопасности государства, мира и безопасности человечества, а также против общественной безопасности, за исключением случаев, предусмотренных частью третьей настоящей статьи, а также имеющие неснятую или непогашенную судимость за иные умышленные тяжкие и особо тяжкие преступления, не указанные в абзаце третьем настоящей части.

При этом лицо, поступающее на работу связанную с деятельностью, к осуществлению которой в соответствии с ТК РФ, иным федеральным законом не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию, предъявляет работодателю справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел.

Пунктами 72-84 Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования, утвержденного приказом МВД России от 27.09.2019 № 660, закреплены положения, что справка о наличии (отсутствии) судимости должна быть изготовлена на бланке и содержать реквизиты, наличие которых согласно законодательству Российской Федерации является обязательным (номер, дата, подпись, оттиск печати).

Проверкой, проведенной прокуратурой района в ДС № 339, установлено, что с рядом лиц были заключены трудовые договоры, однако справки об отсутствии у них судимости и факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям были предоставлены гораздо позже их трудоустройства в указанное учреждение.

Указанные нарушения трудового законодательства свидетельствуют о неисполнении требований закона и допущены должностными лицами, ответственными за кадровую работу.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района руководству Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 339 города Челябинска» внесено представление в порядке ст.ст. 6, 24, 28 Федерального закона РФ «О прокуратуре Российской Федерации» об устранении нарушений трудового законодательства. Указанное представление рассмотрено и удовлетворено. 
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