Единовременная выплата на ребенка (детей) граждан Российской Федерации, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации
 
На основании Закона Челябинской области от 29.06.2022 № 623-ЗО «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в связи с проведением специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины» начался прием заявлений на единовременную выплату на ребенка (детей) граждан Российской Федерации, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации», в размере 20 000 рублей на каждого ребенка.

Для указанной выплаты необходимы следующие документы:
- паспорт заявителя (родителя, законного представителя);
- свидетельства о рождении всех детей в возрасте до 18 лет;
- при обращении опекуна, попечителя – акт об установлении опеки (попечительства);
- если фамилия матери в свидетельствах о рождении разная – сведения о смене фамилии (свидетельство о заключении (расторжении) брака и/или установлении отцовства;
- справка о мобилизации отца детей;
- реквизиты счета, открытого в кредитной организации (платежная система "Мир").

Прием заявлений проводится в отделе льгот и социальных гарантий Советского управления социальной защиты населения Администрации города Челябинска по  адресу: г. Челябинск,  ул. Цвиллинга, д.63 (каб. 6). 
Телефон для справок: 261 86 25
Прием осуществляется: понедельник-четверг с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00, пятница с 8-00 до 12-00 и с 13-00 до 15-45.

